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KALMASI 
DÜŞÜNÜLEN

iSiMLERLE 
TEMASTALARTEMASTALARTEMASTALARTEMASTALARTEMASTALARTEMASTALARTEMASTALARTEMASTALAR
 Eskişehirspor’da iç 

transferde kadroda tutul-
mak istenilen isimler net-
leşmeye devam ediyor. 
Siyah-Kırmızılı yönetim 
ve teknik heyet karar 
verilen isimlerle temas-
larını sürdürüyor. Hedef 
en kısa sürede o isimlerle 
tekrar anlaşmak. >12’DE
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Doğrukıran

TESİS DEĞİL MERKEZ
 Kızılinler Termal Projesi’nin son 

aşamada olduğunu belirten Şentuna, 
Eylül’de temel atmayı hedefl ediklerini 
belirtti. Güncel maliyetin 600 milyonu 
bulduğunu belirten Şentuna, “O böl-
geye sadece tesis yapmak Eskişehir’in 
geleceğine hiçbir katkı sağlamaz. 
Orayı biz termal turizm cazibe merkezi 
haline getirmemiz lazım” diye konuştu.

HAVACILIK ŞEHRİ DİYORUZ AMA…
 Proje kapsamındaki hava pistini 

Ankara’da özel bir fi rmanın yaptığını 
söyleyen Şentuna, “Eskişehir ilk olma 
fırsatını kaçırdı. Termali bir çözelim, 
sonra havaalanına bakarız ama başka 
yatırımcı varsa elimizdeki donele-
ri verelim yapsın. ‘Havacılık şehri 
Eskişehir’ diyoruz. Yapmıyorsanız biz 
yapacağız” ifadelerini kullandı.

8 TL

ESKiSEHiR 
SAHiPLENMELi!
ERİAD Başkanı Rüştü Şentuna, Kızılinler’de planlanan yatırımların başarıya ulaşabilmesi için 
kentteki tüm kurumların sürece dahil olması gerektiğini belirterek, “Ya şehir olarak bunu 
sahipleneceğiz buraya bir termal turizm cazibe merkezi yapacağız ya da yapmayacağız” dedi

ÜNİVERSİTELER KAZANIM
 Şentuna, Çok Amaçlı Cam Köpüğü teknolojisinin sana-

yiye kazandırılması için üniversiteler ile yaptıkları iş birli-
ğine ilişkin şunları söyledi: “Patent devrini tamamladık. Bu 
malzemeyi önce Eskişehir’de tanıyacağız. İlk üretimi yapıp 
kendi binamızda kullanacağız. Üniversitelerimiz büyük 
kazanım. İki üniversitemizde çok güzel projeler var.” >4’TE

Esk�şeh�r Rumel� Sanay�c�ler� ve İş İnsanları Derneğ� (ERİAD) Yönet�m Kurulu 
Başkanı Rüştü Şentuna, ‘Günaydın Esk�şeh�r’ programına konuk oldu

KIZILİNLER
PROJESİ’NDE
SONA DOĞRU

BASKI VE ZULMÜ
KABUL ETMEYiZ!

 Odunpazarı Belediyesi ile Eskişehir Kırım Türkleri Kültür 
ve Yardımlaşma Derneği iş birliğinde Kırım Tatar kültürünü 
yaşatmayı ve yeni kuşaklara aktarmak için düzenlenen 
38. Geleneksel Tepreş Şenliği coşkuyla gerçekleştirildi. 

 Kırım’ın 2014 yılından beri Rus işgali altında olduğunu 
hatırlatan Başkan Kazım Kurt, “Mazlum milletlerin kur-
tuluşları için mücadele eden Mustafa Kemal Atatürk’ün 
yetiştirdiği bizler baskı ve zulmü kabul edemeyiz” dedi.

BASKI VE ZULMÜ
 Kırım’ın 2014 yılından beri Rus işgali altında olduğunu 

SAGLIK HAKKINI
SAVUNACAGIZ!

 Hastaneler Halkındır Plat-
formu, Cumhurbaşkanı’nın im-
zasıyla özelleştirme kapsamına 
alınan Yenidoğan Mahalle-
si’ndeki eski Devlet Hastanesi 
arazisinin listeden çıkarılması 
için eylem düzenledi.

 Platform adına konuşan Ber-
na Yıldız, “Hukuki mücadeleyi 
toplumsal mücadeleyle birleş-
tirerek hastanelerimizi, sağlık 
alanlarımızı, kamusal varlıkla-
rımızı ve halkın sağlık hakkını 
savunacağız” dedi. >7’DE

Geleceğin mimarları
sizler olacaksınız!
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 Sakaryabaşı Mesire Alanı’na piknik yapmaya giden 19 
yaşındaki Yusuf Kızılkaya, serinlemek için arkadaşlarıyla 
birlikte girdiği nehirde hayatını kaybetti. Kızılkaya’nın can-
sız bedenini itfaiye dalgıçları ve AFAD ekibi sudan çıkardı.

yaşındaki Yusuf Kızılkaya, serinlemek için arkadaşlarıyla 
birlikte girdiği nehirde hayatını kaybetti. Kızılkaya’nın can-
sız bedenini itfaiye dalgıçları ve AFAD ekibi sudan çıkardı.

PiKNiKTE CAN VERDi
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Eskişehir’ diyoruz. Yapmıyorsanız biz 
yapacağız” ifadelerini kullandı.
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SEFER 
iSTiYORUZ!

 “Eskişehir’in tarifeli uçak seferlerine ihtiya-
cı var mı?” sorusunu yanıtlayan Eskişehirliler, 
kentin tarifeli uçuşları hak ettiğini belirterek, 
kentin en büyük eksiğinin uçak seferlerinin 
yapılmaması olduğunu ifade etti. >8’DE

ATIYLA GİRDİĞİ GÖLETTE 
HAYATINI KAYBETTi!
ATIYLA GİRDİĞİ GÖLETTE 
HAYATINI KAYBETTi!HAYATINI KAYBETTi!

 Emek Mahallesi’nde yapımı 
tamamlanan 24 Kasım İlkoku-
lu’nun açılış töreninde konuşan 
Vali Erdinç Yılmaz, öğrencilere 

seslenerek, “Geleceğin asıl mi-
marları sizler olacaksınız. Bizim 

tüm gayretimiz sizlere daha 
güzel bir gelecek bıraka-
bilmek içindir” dedi. >5’TE

3'TE

 İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, 
‘Alparslan Türkeş Millet Bahçesi’ yapılacağı du-
yurulan Karapınar TOKİ konutlarının altındaki 
Eskibağlar Deresini kapsayan bölgeye bir inşaat 
fi rmasının “Proje alanıdır” yazılı tabelalar asma-
sına, “Şaşırdık mı? Hayır!” diyerek tepki gösterdi.

ŞAŞIRMADIK!

 Ukrayna’nın Ankara Büyükelçiliği Müsteşarı Denis 
Zolotaryov ise “İşgalciler, Kırım Tatarını dini inançları 
nedeniyle hapishanelere atıyor, vatanlarını terk etmeye 
zorluyor. Bu ‘sessiz soykırım’dır” diye konuştu. >6’DA
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ZİNCİR ATMASI
-Sık zincir atmasının 

temel nedeni vites attırıcı-
ların üzerindeki sonlandırıcı 
(kurs) ayarlarının bozuk 
olmasıdır. Bu ayarlar biri üst 
(iç) diğeri alt (dış) son nokta-
yı belirleyen iki vidayla ya-
pılır. Zincirin 
attığı yöndeki 
vida biraz sı-
kılarak sorun 
çözülebilir.

-Ön vites, 
küçük ayna 
dişlisine ge-
çerken, kaset 

dişlisini (arka vitesi) değiş-
tirmek de zincirin atmasına 
neden olabilir. Ani vites 
düşürmek için önce küçük 
ayna dişlisine geçip, sonra 
kaset dişlisi, arka attırıcıdan 
ayarlanmalıdır.

-Sık zincir 
atmasının bir 
başka nedeni 
zincir boyunun 
uzun olmasıdır. 
Zincir baklaları 
eksiltilerek sorun 
çözülebilir

İRFAN 
AKKAYA

Bisiklet yolu

irfanakkaya@hotmail.com

Tarih Düzenleyen Buluşma Yeri Saati Açıklama

17 Haziran
Çarşamba

Vel-Esbid (Esk. 
Bisiklet Derneği)

Velespit Park 
Sümer Park

19.30 Yeni baş-
layanlara 
uygun

18 Haziran 
Perşembe

PAB (Perş. Akşa-
mı Bisikletlileri)

EsPark AVM
Bağlar Kapısı

20.00 Yeni baş-
layanlara 
uygun

*Turlar hakkında ayrıntılı bilgi için düzenleyen grupların Facebook sayfalarına bakılmalıdır.

HAFTANIN ETKİNLİKLERİ

Bu hafta aslında başka bir konu-
da yazmayı düşünüyordum. Ancak 
gelen acı haber bütün planlarımı 
değiştirdi. Eskişehir bisiklet camiası 
bugün en kıymetli isimlerinden 
birini, Mustafa Ertan’ı kaybetti.

Biz ona sadece Mustafa Abi 
derdik.

Tanışmamız 10-15 yıl kadar 
öncesine uzanır. Bir Nisan günü 
küçük bir grupla Kızılinler’e doğru 
pedal çeviriyoruz. Önümüzde gi-
den iki bisikletliyi gördük. "Yetişiriz" 
diye düşündük. Biraz hızlandık 
ama aradaki mesafe kapanmıyor. 
Büyük aynaya geçtik, yine olmu-
yor. Sonunda bir rampa yetişti 
imdadımıza, tepenin üzerinde 
yanlarına ulaştık.

Karşılaştığım manzarayı bugün 
bile unutamam.

Karşımda yaşları benim nere-
deyse iki katı olan iki delikanlı. 
Rampayı bizden önce, sanki düz 
yolda gidiyormuş gibi çıkmışlardı. 
Tanıştık. Meğer Türkiye bisiklet 
tarihinin yaşayan efsanelerinden 
Ertan kardeşlerle karşılaşmışız.

Molada sohbet uzadıkça uzadı. 
Kitaplardan okuyamayacağımız 
bir tarihi, onu yaşayan insanların 
ağzından dinledik. Eski yarışları, 
uzun turları, yokluk içindeki müca-

deleleri ve hiç eksilmeyen bisiklet 
sevgisini anlattılar. O gün sadece 
pedal çevirmedik; bisiklet tarihinin 
içinde kısa bir yolculuğa çıktık.

Mustafa Ertan, 1934 yılında 
doğdu. Henüz on sekiz yaşın-
dayken, 1952 yılında Eskişehir 
Demirspor’da bisiklet sporuna 
başladı. O yıllarda Demirspor 
ve Eskişehir, Türkiye bisikletinin 
en güçlü merkezlerinden biriydi. 
1948 Londra Olimpiyatları’na 
Eskişehir’den Ali Çetiner ve En-
ver Osmalı gönderilmiş, 1950'li 
yılların önemli başarılarının büyük 
bölümü bu şehirden çıkmıştı.

Mustafa Abi de işte bu başarı 
ikliminin önemli isimlerinden biri 
oldu.

1950'li yıllar boyunca birçok 

takım ve bireysel başarı kazandı. 
1958 Mısır Turu'nda ay-yıldızlı 
formayı taşıdı, 1959 yılında 
Beyrut Akdeniz Oyunları'nda 
ülkemizi temsil etti. Sporculuk 
yaşamının zirvesindeyken yarışları 
bıraktı.

Fakat bisikletten hiç kopmadı.
Hakemlik yaptı, antrenörlük 

yaptı, deneyimini genç kuşaklara 
aktardı. Birçok sporcunun yetiş-
mesine katkı sundu. En başarılı 
öğrencilerinden biri de kardeşi 
Osman Ertan oldu.

Onun en büyük özelliği ise bilgi-
sini ve sevgisini paylaşmaktan hiç 
vazgeçmemesiydi.

2018 yılında, Türkiye Eğitim 
Gönüllüleri Vakfı çatısı altında 
yürüttüğümüz bir bisiklet eğiti-
mi projesinde yüzlerce çocuğun 
bisikletle tanışmasına katkı sunduk. 
O yaşında hiçbir karşılık bekleme-
den etkinliğe gelirdi, 7-8 yaşındaki 
çocuklarla saatlerce vakit geçirirdi. 
Onlara sadece bisiklet sürmeyi 
değil, bisiklet sevgisini anlattı. 
Çocukların gözlerindeki heyecanı 
görünce en az onlar kadar mutlu 
oluyordu.

Belki de gerçek şampiyonluk, 
kazanılan madalyalardan çok 
dokunulan hayatlarda saklıdır.

2021 yılında kendisiyle ilgili bir 
yazı kaleme alırken, en büyük öz-
leminin yeniden uzun uzun pedal 
çevirmek olduğunu yazmıştım. 
Bisiklet sevgisi yaş aldıkça eksilmi-
yor, sadece daha derin bir hatıraya 
dönüşüyordu.

Bugün Eskişehir yalnızca eski 
bir milli sporcusunu kaybetme-
di. Bisiklet kültürünün yaşayan 
hafızasını, gençlere ilham veren bir 
ağabeyini uğurladı.

Bazı insanlar ardında kupalar 
bırakır. Bazıları ise insanlar yetiştirir, 
çocukların hayatına dokunur ve bir 
şehrin hafızasında iz bırakır.

Mustafa Ertan işte o ikinci 
gruptandı.

Bizler için o hep yokuşlarda en 
önde giden, yılların tecrübesini 
tevazuyla paylaşan ve çocukların 
gözlerinde bisiklet coşkusunu 
yeniden gören "Bisikletin Ağabeyi" 
olarak kalacak.

Pedalın daim olsun Mustafa 
Abi…

Eskişehir seni unutmayacak.

ULUSLARARASI GÜRER AYKAL ORKESTRA ŞEFLİĞİ YARIŞMASI’NDA ÖDÜLLER SAHİPLERİNİ BULDU

MUHTESEM FiNAL
Büyükşehir Belediyesi tarafından 2026 Eskişehir Yılı kapsamında bu yıl ilk kez düzen-
lenen ve uluslararası klasik müzik çevrelerinde büyük ilgi gören Eskişehir Uluslararası 
Gürer Aykal Orkestra Şefl iği Yarışması, fi nal konseri ve ödül töreniyle tamamlandı.

Atatürk Kültür Sanat ve 
Kongre Merkezi’nde 
gerçekleştirilen final 
konserinde, yarışmanın 

son aşamasına kalan dört finalist, 
Senfoni Orkestrası eşliğinde sahne-
ye çıktı. Uluslararası jüri tarafından 
yapılan değerlendirmeler sonucunda 
birincilik ödülünü Wei-Chung Chen 
kazanırken, Hancheng Guo ikinci, 
William Lai üçüncü oldu. Brian Liao 
ise mansiyon ödülünün sahibi oldu.

TİTİZ DEĞERLENDİRME
Sanat yönetmenliğini Rengim 

Gökmen’in üstlendiği yarışmanın jüri 
başkanlığını duayen orkestra şefi 
Gürer Aykal yaptı. Jüri kurulunda 
ayrıca Terje Mikkelsen, Emil Taba-
kov, José Ferreira Lobo ve James 
Ross yer aldı. Genç şeflerin perfor-
manslarını yarışma boyunca titiz-
likle değerlendiren jüri üyeleri, final 
konserinin ardından dereceye giren 
isimleri belirledi. 

BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI
Yarışmanın başarısında Senfoni 

Orkestrası önemli bir rol üstlendi. 
Yarışma süresince toplam 12 genç 
orkestra şefiyle çalışan ve fark-
lı dönemlerden eserleri başarıyla 
seslendiren orkestra, yüksek teknik 
kapasitesi, disiplinli çalışması ve 
sanatsal uyumuyla hem jüri üyeleri-
nin hem de sanatseverlerin takdirini 
kazandı.

ÖNEMLİ İSİMLER BULUŞTU
Final konseri ve ödül törenine 

Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe 
Ünlüce, Büyükşehir Belediyesi 
danışmanı Prof. Dr. Yılmaz Büyü-
kerşen, Tepebaşı Belediye Başkanı 
Ahmet Ataç, Sevda-Cenap And 
Müzik Vakfı’nı temsilen Vakıf Genel 
Sekreteri Pınar Alpay, yarışmanın 
ana sponsoru Lande adına Lande 
Kurucu Ortağı ve Genel Müdürü 
Reyhan Ekşi, ödül sponsoru Burcu 
Acartürk Yıldız ile çok sayıda sanat-
sever katıldı.

SANAT YOLCULUĞUMUZUN 
PARÇASI
Büyükşehir Belediye Başkanı 

Ayşe Ünlüce, Eskişehir’in kültür 
ve sanat alanındaki güçlü biri-

kimine dikkat çekerek, Senfoni 
Orkestrası’nın kuruluşunda ve geli-
şiminde büyük emeği bulunan Prof. 
Dr. Yılmaz Büyükerşen’e teşekkür 
etti. Başkan Ünlüce, 2026 Eskişe-
hir Yılı vizyonu kapsamında kültür 
ve sanatı merkeze alan projelere 
büyük önem verdiklerini belirterek 
şunları söyledi: “Bu organizasyonu 
hiçbir zaman yalnızca bir yarışma 
olarak görmedik. Bizim için mesele, 
dereceye giren isimleri belirlemek-
ten çok daha fazlasıydı. Bu etkinlik, 
Yılmaz Büyükerşen Hocamızın 2001 
yılında Senfoni Orkestrası ve Şehir 
Tiyatroları ile başlattığı kültür ve 
sanat yolculuğunu taçlandırmanın 
bir parçasıydı. Bugün bu salonun 

her hafta dolup taşması, yıllar önce 
atılan temellerin ne kadar sağlam 
olduğunu gösteriyor. Orkestramızın 
özverili çalışması ve sanatçılarımızın 
başarısı hepimiz için büyük bir gurur 
kaynağıdır.”

GENÇLER UMUT VERİYOR
Yarışmaya adını veren ve jüri 

başkanlığını üstlenen Gürer Aykal 
ise genç şeflerin performanslarından 
duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek, “Bugün genç orkestra şeflerinin 
ve müzisyenlerin eserleri ne kadar 
üst düzeyde yorumladığını gördük. 
Bu durum bizlere gelecek adına 
büyük umut veriyor. 2001 yılında 
Yılmaz Büyükerşen tarafından ku-

rulan bu orkestranın bugün ulaştığı 
seviyeyi görmek benim için büyük 
bir gurur kaynağı” dedi.

BİRİNCİLİK ÖDÜLÜ
WEİ-CHUNG CHEN’İN
Yarışmanın birincisi Wei-Chung 

Chen ise ödülünü aldıktan sonra 
yaptığı konuşmada, kariyerindeki 
ilk ödülü Eskişehir’de kazandığını 
belirterek büyük mutluluk yaşadığı-
nı söyledi. Chen, “Yarışma boyunca 
bizimle çalışan orkestraya ve birlikte 
sahneyi paylaştığım değerli meslek-
taşlarıma minnettarım” ifadelerini 
kullandı. Yarışmanın birincisi Wei-
Chung Chen, Wolfgang Amadeus 
Mozart – Symphony No. 41 ‘Jupiter’ 
ve Ludwig Van Beethoven – Le-
onore Overture No. 3 adlı eserleri 
yönetti. 

AYRILMAZ BİR PARÇAMIZ
Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen ise 

Eskişehir’in yıllar içinde bir kültür 
ve sanat merkezine dönüşmesin-
den duyduğu mutluluğu dile getirdi. 
Büyükerşen, “Bugün Eskişehir’in 
hayallerimin de ötesinde bir sanat 
kenti hâline geldiğine tanıklık etme-
nin büyük mutluluğunu yaşıyorum. 
Senfoni Orkestramızın kuruluşun-
dan bugüne kadar geçen süreçte 
gösterdiği gelişim gurur vericidir. 
Bugün salonların dolup taşması ve 
sanatın kent yaşamının ayrılmaz bir 
parçası hâline gelmesi, yıllar önce 
yakılan sanat ateşinin ne kadar güç-
lü bir şekilde büyüdüğünün göster-
gesidir” dedi. BÜLTEN
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İMSAK 
ÖĞLE 
İKİNDİ 
AKŞAM 
YATSI

03:27
13:05
17:02
20:35
22:22

İMSAKİYE
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Atıyla birlikte Kes-
kin Barajı’na giren 
34 yaşındaki Enis 
Yasin Karacaoğlu 
hayatını kaybetti.

Keskin Mahallesi’nde bulunan Keskin 
Barajı’na atıyla birlikte giren 34 yaşındaki 
Enis Yasin Karacaoğlu bir anda gözden 
kayboldu. Kendisini uzaktan gören bir 

vatandaşın ihbarı üzerine bölgeye jandarma, 
sağlık, itfaiye ve AFAD ekipleri sevk edildi. AFAD 

ve itfaiye ekiplerinin çalışmaları sonucunda gö-
letten çıkarılan Karacaoğlu, ambulansla Yunus 
Emre Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Tedavi 
altına alınan ve yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamayan Enis Yasin Karaca-
oğlu, hayatını kaybetti. Jandarma ekiplerince 
olayla ilgili inceleme başlatılırken, Enis Yasin 

Karacaoğlu’nun gölete girdiği atının da telef 
olduğu belirlendi. HABER MERKEZİ

ATIYLA GiRDiĞi GÖLETTE 
HAYATINI 
KAYBETTi! olduğu belirlendi. HABER MERKEZİolduğu belirlendi. HABER MERKEZİ

ENİS YASİN
KARACAOĞLU

86 YAŞINDAKi 
KADINA ÇARPTI!

Yeşiltepe Mahallesi’nde geri geri gelen 
hafif ticari aracın çarptığı 86 yaşındaki 
Ayşe Portakal hayatını kaybetti.

Kaza, Tepebaşı ilçesi Yeşiltepe Mahal-
lesi Özipek Sokak’ta meydana geldi. Bir 
kamyonun yolu kapatması nedeniyle 
geri geri gelen Y.P. isimli kadın sürücü 
idaresindeki 06 BUT 462 plakalı hafif 
ticari araç 86 yaşındaki Ayşe Portakal’a 

çarptı. Çarpmanın etkisiyle yarala-
nan Portakal, ihbar üzerine bölgeye 
gelen ambulansla Yunus Emre Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. Ağır yaralı olarak 
hastaneye getirilen Ayşe Portakal, tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılama-
dı. Araç sürücüsü Y.P. polis merkezine 
götürülürken, olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı. HABER MERKEZİ

BÜDÜŞ AİLESİNİN ACI GÜNÜ
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 

(CHP) önceki dönem Büyükşehir 
Belediyesi ve Mahmudiye Beledi-
yesi Meclis Üyesi Dursun Büdüş 
hayatını kaybetti. Merhumun 
cenazesi, Hacı Bektaşi Veli Vakfı 
Cemevi’nde düzenlenen törenin 
ardından son yolculuğuna uğur-
landı.

Cenaze töreninde Büdüş ailesi 
taziyeleri kabul ederken, törene; 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce, Tepebaşı Belediye 
Başkanı Ahmet Ataç, Mihalıççık 
Belediye Başkanı Haydar Çorum, 
Odunpazarı Belediye Başkanı 
yardımcısı Emre Genç, ESGROUP 
Yönetim Kurulu Başkanı Özgür 
Fetih Demirdaş ile çok sayıda 

belediye meclis üyesi de katıl-
dı. Dursun Büdüş’ün cenazesi, 
cemevinden alınarak dualar eş-
liğinde Mahmudiye ilçesine bağlı 
Topkaya Mahallesi’nde toprağa 
verildi. HABER MERKEZİ

liğinde Mahmudiye ilçesine bağlı 

JANDARMA
187 YAŞINDA

Esk�şeh�r’de jandarma teşk�latının 187. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla tören 
düzenlend�.

V�layet Meydanı’nda düzenlenen program, İl Jandarma Komutan Vek�l� 
Albay Met�n Ünlü’nün Atatürk Anıtı’na çelenk sunmasıyla başladı. Tören, saygı 
duruşunda bulunulması ve İst�klal Marşı,’nın okunmasıyla sona erd�. Törene, �l 
jandarma komutan yardımcıları, şube müdürler� ve jandarma personel� katıldı. AA

51 ŞÜPHELİYE
İŞLEM YAPILDI

Polis ve jandarma ekiplerince 
son 1 hafta içerisinde düzenlenen 
uyuşturucu operasyonlarında 
51 şüpheliye işlem yapılırken, 
narkotik maddeler ele geçirildi.

İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jan-
darma Komutanlığı ekiplerince 
uyuşturucu ile mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalar sü-
rüyor. Bu kapsamda, 8-14 Haziran 
arasında il genelinde çalışma ya-
pıldı. Ekiplerin 39 olaya müdahale 
ettiği operasyonlar sonucunda 
51 şüpheliye işlem yapılırken, 
9 şahıs tutuklandı ve 42 şahıs 
serbest bırakıldı. Denetimlerde 
ayrıca 424,45 gram metamfeta-
min, 11 bin 454 adet sentetik ecza 
hapı, 47,86 gram esrar maddesi, 
103 bin kök haşhaş, 247,07 gram 
bonzai maddesi, 6 adet 
ecstasy hap ve 2,72 
gram bonzai ham-
madde ele geçirildiği 
belirtildi. İHA

103 bin kök haşhaş, 247,07 gram 
bonzai maddesi, 6 adet 
ecstasy hap ve 2,72 

madde ele geçirildiği 

Eskişehir'de yakalandı
Kastamonu’nun Taşköprü ilçesinde tartıştığı şah-

sı çalıştığı iş yerinde silahla vurarak öldüren zanlı, 
Eskişehir’de yakalandı.

Olay, Taşköprü ilçesi Alatarla köyünde meydana 
geldi. U.E. ile Sinan Güleç (40) arasında öğrenileme-
yen sebeple tartışma çıktı. U.E., tartışmanın ardından 
akşam saatlerinde Güleç’in Alatarla köyünde aşçı olarak 
çalıştığı yemek fabrikasını bastı. U.E. Güleç’e silahla ateş 
açtı. Kurşunların isabet ettiği Sinan Güleç, sevk edildiği 
hayatını kaybetti. Olayın ardından U.E.’nin yakalanması 
için çalışma başlatıldı. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri 
tarafından yürütülen teknik ve fiziki incelemeler neti-
cesinde U.E.’nin Eskişehir’in Sivrihisar ilçesinde olduğu 
tespit edildi. İl Jandarma Komutanlığı ve İl Emniyet Mü-

dürlüğünün ortak operasyonuyla şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. İHA

34 BiN 24 ARAÇ VE SÜRÜCÜ DENETLENDi
Polis ve jandarma ekiplerince son 1 

hafta içerisinde 34 bin 24 araç ve sürücü 
denetlenirken, 8 bin 44 adet trafik cezası 
yazıldı.

İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma 
Komutanlığı Trafik Denetleme Şube Mü-
dürlüğü ekiplerinin çalışmaları sürüyor. 
Bu çerçevede, 8-14 Haziran arasında 
çalışma yapıldı. Ekiplerce 3 bin 371 yük 
taşımacılığı, 351 yolcu taşımacılığı, 3 bin 

906 alkol denetimi, bin 685 adet moto-
siklet ve 9 bin 73 emniyet kemeri kontro-
lü gerçekleştirildi. Toplam 34 bin 24 adet 
araç ve sürücünün kontrol edildiği ça-
lışmalar sonucunda 8 bin 44 adet trafik 
cezası yazılırken, 421 araç trafikten men 
edildi ve 113 sürücü belgesine el konuldu. 
Ayrıca, çalışmalar sırasında 1 ölümlü, 64 
yaralanmalı ve 62 maddi hasarlı trafik 
kazasına da müdahale edildi. İHA
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YOLUNU KAYBEDEN CHP YÖNETİMİ…
Mutlak butlan kararının üzerinden 

yaklaşık 25 gün geçti…
Genel başkanlık koltuğunda 

mahkeme kararıyla atanan Kemal 
Kılıçdaroğlu oturuyor…

Grup başkanı Özgür Özel…
Parti meclisinden 28 kişi istifa 

etti…
Normalde PM’nin düşmesi gere-

kirken Kılıçdaroğlu ve ekibi bunu 
kabul etmiyor…

Dokuz üst düzey yönetici ve mil-
letvekili ihraç ediliyor…

Beşi milletvekili, ikisi grup başkan 
vekili, ikisi de genel başkan yardım-
cısı…

Bolu ve Mezitli belediye başkan-
ları da ihraç ediliyor…

Diğer taraftan Özgür Özel döne-
minde partiden ihraç edilenlerin 
tümüne af getiriliyor…

Partinin genel başkanı Grup Top-
lantısında konuşamıyor…

Milletvekillerin oylarıyla seçilen 
iki grup başkan vekili görevlerinden 
alınıyor…

Ali Mahir Başarır ve Gökhan 
Günaydın’ın isimleri TBMM’deki 
makam odalarından kaldırılıyor…

***
76 gün tutukluluktan sonra tahli-

ye edilen gazeteci İsmail Arı,
Kendisini cezaevinde ziyaret eden 

Kemal Kılıçdaroğlu ile yaşadığı 
konuşmayı anlatıyor…

“Mutlak Butlan kararı henüz 
açıklanmamıştı Kılıçoğlu’nun 
ziyareti sırasında…

Önce ‘Mutlak Butlan’ mese-
lesini ve ne yapacağını sor-
dum. 

‘Karar yüzde 50 - yüzde 50, 
ama kabul edeceğim. 

Özgür Bey’le konuşuruz, 
bunu yapmamız lazım, CHP 
Genel Başkanı olacağım’ dedi. 

Süreçte tepki gösterileceğini 
söylediğimde, kendi partisin-
deki isimlere yönelik çok sert 
ithamlarda bulundu. 

Görüşme sonrası unutma-
mak için hemen not aldığım 
sözlerinde, kurultayın parayla 
satın alındığını düşünüyor ve 
geçmişte milletvekili, bele-
diye başkanı yaptığı isimleri 
suçluyordu. Aynen, ‘Kurultayı 
parayla satın alan hırsızlar bu 
partiyi de ülkeyi de yönetemez. 

Bu yüzden kabul edeceğim’ 
dedi.”

Atamayla gelmiş olsa da,
Bir genel başkan düşünün ki,
Partisinin yaptığı kurultayın pa-

rayla satın alındığını söylüyor…
“Kurultayı parayla satın alan 

bu hırsızlar bu partiyi de bu 
ülkeyi de yönetemez” diyor, 
diyebiliyor…

Hani “dilim varmıyor söyle-
meye” deriz ya;

Kılıçdaroğlu’nun dili varıyor bun-
ları söylemeye,

Hem de koşar adım…
***

Ben bir gazeteciyim,
Ama gazeteci olmadan önce bu 

ülkenin özgür bir yurttaşıyım…
Seçimlerde oyumu özgür iradem-

le belirlerim…
Çevremde CHP’ye oy vermiş 

birçok insan var…
25 gündür nerede ne zaman bir 

sohbet açılsa konu dönüp dolaşıp 
CHP’de yaşananlara geliyor…

Ve ben 25 günde,
“Kılıçdaroğlu haklı” diyen bir 

kişiye bile rastlamadım…
Partili olsun olmasın herkes yapı-

lanların büyük bir haksızlık olduğu 
konusunda hem fikir…

Jale Nur Süllü hariç milletvekil-
leri, 

Seçilmiş belediye başkanları,
İl ve ilçe yöneticileri,
Meclis üyeleri;
İlk günden itibaren hepsi tarafla-

rını açık ve net şekilde açıkladılar…
***

Kerem Akyıl’dan bir alıntı ile 
yazıyı bitirelim…

“Bir partinin başarılı olması 
için üç ana kıstas vardır…

İdeoloji, örgüt ve lider…”
Bu üç kıstas üzerinden CHP’yi 

düşünürseniz, nasıl bir sonuç çıkı-
yor ortaya?

kemalsonhaber@hotmail.com

Kamuoyu

Kemal 
Aydoğmuş

ESKESKiiŞEHŞEHiiR PROJEYR PROJEYii  
SAHSAHiiPLENMELPLENMELii! ! 

ERİAD Yönetim Kurulu Başkanı Şükrü Ertuna, Kızılinler’de planlanan yatırımların başarıya ulaşabilmesi 
için kentteki tüm kurumların sürece dahil olması gerektiğini belirterek, “Ya şehir olarak biz bunu 
sahipleneceğiz, buraya bir termal turizm cazibe merkezi yapacağız ya da yapmayacağız” dedi.

ÜRETİM AŞAMASINDAYIZ
Ertuna, Çok Amaçlı Cam Köpüğü 

teknolojisinin sanayiye kazandırılması 
için üniversiteler ile yaptıkları iş birli-
ğine değinerek, “Patent devir sürecini 
tamamladık. Bir protokolle Anadolu 
Üniversitesi ve Teknik Üniversitemizin 
ve ERİAD’ın birlikte olduğu bir protokolle 
Rumeli Yatırım’a geçti bu patent. Bizim 
hocalarımız bu üretim sürecine dair 
bir patent almışlar. Çok pratikleştirici, 
üretim maliyetini çok aşağı çeken bir 
buluşla bu patenti almışlar. Şimdi üretim 
aşamasındayız. Nedir bu cam köpük, ne 
işe yarıyor? Cam köpük esasında atık 
camlardan imal edilen, yoğunluğu 80 ile 
150 kilogram arasında değişen, olduk-
ça düşük yoğunlukta, antibakteriyel, 
ses izolasyonu sağlayan, ısı izolasyonu 
sağlayan, su emmesi sıfır, su izolasyonu 
sağlayan, en büyük özelliği de yanmaz 
A1 sınıfı bir malzeme. Yurt dışı bunu 
kullanıyor” diye konuştu. 

ÜNİVERSİTELER BÜYÜK KAZANIM
Ertuna, cümlelerini şöyle noktaladı: 

“Yavaş yavaş bu malzemeyi tanıyacağız. 
Önce Eskişehir’de tanıyacağız. Oteller, 
termal tesisler, havuz yalıtımları hem 
su hem ısı hem su yalıtımı sağlayabile-
cek bir malzeme. İlk üretimi yapıp kendi 
binamızda da kullanacağız. Çünkü buna 
eşdeğer bir malzeme yok. Hakikaten 
şehir için üniversitelerimiz de büyük 
bir kazanım. Yani iki tane üniversite-
miz var, ellerinde çok güzel projeler var, 
geliştirmeye, AR-GE konusunda destek 
veriyorlar. Açılışı hep birlikte yapacağız. 
Çünkü ben şöyle söyleyeyim; her ne 
kadar fikri hakları bize geçmiş olsa da 
onların, onun bir babası, bir annesi var. 
Üniversitedeki hocalarımız, üniversite-
lerimiz bu işin esas sahipleri. Emek onla-
rın emeği. Biz sadece onların hayallerini 
gerçekleştiriyoruz şu anda ticari olarak” 
dedi. EMRAH KÖSE

Eskişehir Rumeli Sanayicileri ve İş İnsan-
ları Derneği (ERİAD) Yönetim Kurulu Başkanı 
Şükrü Ertuna, ES TV’de canlı yayınlanan “Gü-
naydın Eskişehir” programında gazeteciler 
Tarkan Demir ile Ayşegül Hümmet’in soruları-
nı yanıtladı., Kızılinler Termal Projesi’nde geli-
nen son aşama, bölgede planlanan yatırımlar, 
hava pisti projesi ve üniversitelerle iş birliği 
içerisinde yürütülen cam köpüğü teknolojisi-
ne ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

TEMEL ATMA EYLÜLDE
Ertuna, Kızılinler Termal Projesi için son 

aşamada olduklarını kaydederek, “İnanın 
artık biz de konuşmaktan sıkıldık. Tarih 
vermekten sıkıldık. İlgili kurumumuza uğ-
radım. İki tane kurumumuzun yazısı kalmış. 
Bakanlıkta olan Turizm Yatırım Belgesi 
olmazsa olmazlarımızdan bir tanesiydi. Onu 
15-20 gün önce aldık. Bakanlıkta da işleri-
miz hızlı yürüyor. Eskişehir’de biraz ağır gi-
diyor. Biz tam tersini düşünmüştük. ‘Ankara 
bizi zorlar da Eskişehir çok çabuk geçeriz’ 
diye. Burada biraz zorlandık. Şimdi ÇED 
sürecinde sadece bir kurumumuzun görüşü 
kaldı. Zannediyorum ya bugün ya yarın o 
da gelecek. Ondan sonra tekrar Ankara’ya 
döneceğiz. Bu sefer kesin tahsise geçecek, 
yer teslimi yapılacak. Yer tesliminden sonra 
bu sefer yatırım teşvikler var. Birtakım 
muafiyetlerde çalışacağız, yollar var. Bir 
sürü konu var. Ama biz de bir taraftan artık 
bu işi bir adını koyalım, bir başlayalım, bir 
yerden şey yapalım diye eylül ayı içerisinde 
düşünüyoruz temel atmayı” dedi.

SORUNLARI ÇÖZMELİYİZ
Temelle birlikte projede bekleyen bir sürü 

konunun olduğuna değinen Ertuna, “Ku-
yular var. Mevcut kuyudan biz isale hattını 
çektik. Ancak bu tesislere ulaşacak yolların 
bir şekilde en azından iz olarak bile açılsa 
fayda sağlayacağını düşünüyoruz. Onların 
açılmasını sağlayacağız. İkinci kuyumuzun 
mutlaka devreye girmek lazım. Kuyular 
kıymetli, 52 derece, 30 litre/saniye debi 
var. Şu anda bizim planladığımız tesis gibi 

4-5 tesisi kaldırabilir ama alternatif mutla-
ka kuyuların oluşması lazım. 6,5 kilometre-
lik bir isale hattı çizdik, sıcak su nakil hattı. 
Eskişehir’de henüz dağıtım şirketimiz yok. 
Bunu üstlenen hiç kimse yok. ERİAD’a sa-
dece aslında orada bir parsel verilmiş olsa 
da ERİAD bunu bir bütün olarak düşünüyor. 
Hepsini çözmeniz lazım. Yoksa o bölge-
ye sadece bir tesis yapmak Eskişehir’in 
geleceğine hiçbir katkı sağlamaz. Orayı biz 
termal turizm cazibe merkezi haline getir-
memiz lazım” ifadelerini kullandı.

İYİ BİR TANITIM LAZIM
Ertuna, “Şimdi termal deyince bazıları çok 

yanlış algılıyor. Sanki her otel bir tulumba 
çakar gibi sağına soluna çakacak, suyu kul-
lanacak. Öyle bir şey değil. Yer altı kaynak-
ları devletin, bunun kontrollü olması lazım. 
Bunları kirletmememiz lazım. Isılarını alıyor-
sanız reasürans, başka bir noktada tekrar 
kaynağına geri gönderiyor olmanız lazım. 
Bu bir dağıtım şirketi olması lazım. Yani 
Afyon’da bunun aynısını yapıyor. Ticaret 
Odası, Sanayi Odası işte Kaymakamlık, Es-
naf Odaları birlikte bir su dağıtım şirketi kur-
muş, AFJET’i kurmuş. Kaynaktan çıkan suyu 
alıyor, kimin ihtiyacı varsa altyapı hizmeti 
veriyor, suyu götürüyor. Tabii belli bir sayaç 
var, bir bedeli var. Valilik de bundan bir bedel 
alacak. Bu sistemin de kurulması lazım. Yok-
sa herkes boruyla çekerse olmaz. Herkes 
kendi bahçesine böyle bir kuyu kazma gibi 
de bir şansı yok yani. Basında da eleştiriyor. 
Diyor ki: ‘Ya taşımayla termal mi olur?’ Zaten 
sistem bu. İyi de bir tanıtım lazım. Mesela 
daha o aşamaya geçemedik. Şimdi Kızılin-
ler suyunu bizler biliyoruz, Eskişehir’in çok 
küçük bir bölümü biliyor. Daha ülkenin bilgisi 
yok. Yolumuz çok, biz gönüllülük esasıyla 
çalışıyoruz” diye konuştu.

MALİYET 600 MİLYONA ÇIKTI
“Eskişehir Sempozyumu yapıyor bütün 

kurumlarımız, Kızılinler veya havacılıkla 
ilgili hiç kimse tek bir cümle kurmuyor” 
diyen Ertuna, “Halbuki Kızılinler’de biz yeni 

bir sanayi bölgesi kuruyoruz onun farkın-
da değiliz. Yani yeniden büyük bir sanayi 
oluşacak, bir bacasız sanayi oluşacak, temiz 
doğal kaynaklarımız kullanılacak. Orada ol-
madı biz de sempozyumda sadece dinleyici 
olarak kaldık. Artık kurumları da bu işin içine 
dahil etmemiz lazım. Olmayacaksa orada 
bu yatırımı yapmanın da anlamı yok. Ya 
şehir olarak biz bunu sahipleneceğiz buraya 
bir sanayi bölgesi bir termal turizm cazibe 
merkezini yapacağız ya da yapmayacağız, 
ikisinden birisi. Kızılinler halkının bir bek-
lentisi var, onların içerisinde de bir tek imar 
planları var ama plan notlarında nitelikli bir 
altyapıdan bahsediyor, o oluşmadığı için işte 
butik oteller yapılamıyor. Biz girdiğimizde 
diğer yatırımcıların da gözünü korkutmadan 
hızlıca bir aksiyon alıp diğer problemleri hep 
beraber çözüyor olmamız lazım. Onun için 
bitiş tarihi biz 1 yılı hedefliyoruz ama bunlar 
bu şartlar gerçekleşir ise. Gerçekleşmez ise 
ikinci yıla sarkıtacağız, ikinci yılın sonunda 
açacağız. Proje maliyeti bakanlığın bize 
tahsis şartlarında 275 milyondu. Şu an 600 
milyon TL’ye çıktı” dedi. 

HAVACILIKTA POTANSİYEL YÜKSEK
Proje kapsamında oluşturacakları hava 

pistine ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Ertuna, “Termali bir çözelim, sonra havaalanı 
konusuna bakarız ama başka bir yatırımcı ya 
da başka bir istekli arkadaşımız varsa, biz eli-
mizdeki donelerin hepsini verelim, birisi bunu 
yapsın. ‘Havacılık şehri Eskişehir’ diyoruz. 
Potansiyeli yüksek, kabiliyeti yüksek, birileri 
yapsın bunu. Yapmıyorsanız biz yapacağız. 
Orada 1 yıllık meteorolojik verileri aldık, uçuş 
verimliliğimiz var. İklim koşulları uygun. Bir de 
o bölgede ikisinin entegre çalışması, bölgeyi 
diğer yatırımcılara daha da katkı sunacak. İki-
si birlikte gidemez çünkü sınırsız bir bütçemiz 
yok. ‘Havaalanını yapacağız’ dediğiniz zaman 
en az 2,5-3 sene bürokrasisi sürecek bunun. 
Çünkü orada bir henüz imar planı yok, imar 
planları oluşacak, kurum görüşleri olacak.
Teknik açıdan mümkün değil” ifadelerini 
kullandı. 



24 derslikli 24 Kasım İlko-
kulu Emek Mahallesi Farabi 
Sokak’ta açıldı. Açılış törenine 
Vali Erdinç Yılmaz, AK Parti Mil-
letvekili Fatih Dönmez, AK Parti 
İl Başkanı Gürhan Albayrak, İl 
Milli Eğitim Müdürü Sinan Ay-
dın, öğretmenler, veliler ve öğ-
renciler katıldı. 696 öğrencinin 
eğitim göreceği okul hakkında 
bilgi veren İl Milli Eğitim Müdürü 
Aydın, okulun kütüphane, zeka 
oyunları sınıfı, fen ve tekno-
loji dersliği, kantin, çok amaçlı 
salon, spor salonu ve destek 
eğitim odasıyla öğrencilere 
tam donanımlı bir eğitim ortamı 
sunacağını söyledi. Son iki yıl 
içerisinde 29 okul ve 519 ders-
liği Eskişehir’e kazandırdıklarını 
ifade eden Aydın, “Şu anda ise 
11 ayrı okul ve bir atölye binası 
ile bir pansiyon binamızda 

inşaat çalışmalarımız devam 
etmektedir. Bu inşaatlar bittiği 
zaman 204 dersliği daha ilimize 
kazandırmış olacağız” dedi. 

VİZYONUMUZUN SOMUT 
ÖRNEĞİ
Eğitimin ülkenin geleceğini 
şekillendiren en önemli güç 
olduğunu belirten Milletvekili 
Dönmez, güçlü Türkiye'nin 
güçlü eğitim kurumları, 
donanımlı öğretmenler 
ve iyi yetişmiş öğ-
rencilerle mümkün 
olacağını söyledi. 
Son yıllarda eğitim 
alanında önemli 
yatırımların hayata 
geçirildiğini ifade 
eden Dönmez, derslik 
sayısından teknolojik altya-
pıya kadar birçok alanda büyük 

gelişmeler kaydedildiğini dile 
getirdi. Bugün açılışı gerçek-
leştirilen okulun da bu vizyo-
nun somut örneklerinden biri 
olduğunu vurgulayan Dönmez, 
"Avrupa'daki birçok ülkenin 
nüfusundan daha fazla öğ-
rencimiz var. Öğrenci sayımız 
neredeyse 25 milyona ulaşıyor. 
Velilerle birlikte değerlendiril-
diğinde nüfusumuzun önemli 

bir bölümü eğitim hiz-
metlerinden doğrudan 

yararlanıyor. Bugün 
geldiğimiz noktada 
neredeyse her haf-
ta yeni bir eğitim 
yatırımının açılışını 

gerçekleştiriyo-
ruz. Bu da eğitime 

verdiğimiz önemin ve 
eğitim kalitesini yükseltme 

konusundaki kararlılığımızın 

en açık göstergesidir. Her 
geçen gün daha iyisini yapmak 
için çalışmalarımızı aralıksız 
sürdürüyoruz" dedi. 
Dönmez, okulun yapı-
mında emeği geçen 
herkese teşekkür 
etti.

TÜM GAYRETİMİZ 
ÖĞRENCİLER İÇİN
Eğitime yapılan yatı-
rımın ülkenin geleceğine 
yapılan yatırım olduğunu 
vurgulayan Vali Erdinç Yıl-
maz, “Bu güzel irfan yuvasını 
şehrimize kazandıran herkese 
yürekten teşekkür ediyorum” 
dedi. Eskişehir’in üç köklü 
üniversitesi ve yüksek okur-
yazarlık oranıyla eğitimi bir 
yaşam biçimi haline getiren 
bir şehir olduğunu belirten Vali 
Yılmaz, “Bu şehirde açılan her 
yeni okul Eskişehir’in eğitimine 
olan kadim bağlılığının yeni bir 

halkasıdır. İnanıyorum ki bugün 
açılışını yaptığımız okulu-

muzda, bu güçlü eğitim 
vizyonlu şehrimizde en 

güzel şekilde hayata 
geçirecektir. 24 
Kasım Öğretmen-
ler Günü her yıl 
öğretmenlerimize 

olan milli minnet-
tarlığımızın dile 

getirildiği özel bir gün 
olarak kutlanmaktadır. 

Bu okulun isminin 24 Kasım 
olması sizlere verilen değerin 
açıkça ifadesidir. Gelecek ne-
siller sizlerin eseriniz olacaktır. 
Bizler öğretmen-öğrenci-veli 
dayanışmasıyla evlatlarımızı 
en donanımlı şekilde yarınlara 
hazırlayacağız” ifadelerini kul-
landı. Öğrencilere tavsiyelerde 
bulunan Vali Yılmaz, “Merak 
edin, kitap okuyun, öğretmen-
lerinizi dinleyin. Çünkü bugün 
bu sıralarda otururken belki de 

hayatınızın en önemli adımını 
atıyorsunuz. Birkaç yıl sonra 
bu koridorlardan yetişen sizler 
ülkemizin gurur duyduğu bilim 
insanları, mühendisler, sana-
tılar ve devlet adamları sizler 
olacaksınız. Geleceğin asıl mi-
marları sizler olacaksınız. Bizim 
tüm gayretimiz sizlere daha 
güzel bir gelecek bırakabilmek 
içindir” şeklinde konuştu. 

MİNİKLERDEN RENKLİ
 GÖSTERİ
Konuşmaların ardından öğren-
cilerin hazırladığı dans göste-
rileri sahnelendi. Daha sonra 
dualar eşliğinde kurdele kesi-
lerek okulun açılışı gerçekleş-
tirildi. Açılışın ardından protokol 
üyeleri okulda incelemelerde 
bulunurken, sınıfları da ziyaret 
ederek öğrencilerle bir araya 
geldi. Vali Yılmaz, öğrencilerle 
sohbet edip hatıra fotoğrafı 
çektirdi. 
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HER MAHALLEMİZE KULAK VERİYORUZ!

HEYKELLER ŞEKİLLENİYOR

Tepebaşı Belediye Baş-
kanı Ahmet Ataç, Nemli ve 
Tekeciler mahallelerinde va-
tandaşlarla buluşarak talep 
ve önerileri yerinde dinledi. 
Yağmur dualarına katılan 

Ataç, “Her mahallemi-
zin sesine kulak ve-
riyor, Tepebaşı’nı 
dayanışmayla 
büyütüyoruz” 
dedi.

Nemli ve Teke-
ciler mahallelerine 
konuk olan Tepebaşı 
Belediye Başkanı Ahmet 
Ataç, mahalle sakinleriyle 
samimi sohbetler gerçek-
leştirdi. Nemli Mahallesi 
Muhtarı İbrahim Koçhan ve 
Tekeciler Mahallesi Muhtarı 

Mustafa İmdat ile de 
görüşen Başkan 

Ataç, mahalle-
lerde yürütülen 
çalışmalar ve 
vatandaşlardan 

gelen talepler hak-
kında bilgi alarak 

mahalle sakinlerinin 
sorunlarını ve beklentilerini 
yerinde dinledi. Başkan Ataç, 
ziyaretleri sırasında Nemli 
ve Tekeciler mahallelerinde 
gerçekleştirilen yağmur 
dualarına da katıldı.

TESİS İÇİN ÖZEL
 HEDİYE
Başkan Ataç ayrıca, Nemli 

Mahallesi’ne kazandırılan 
Nemli Sosyal Tesis Toplantı 
ve Taziye Evi dolayısıyla 
Mahalle Muhtarı İbrahim 
Koçhan’a özel tasarım nazar 
boncuğu hediye etti. Ataç, 
tesisin mahalle sakinlerinin 
bir araya gelmesine, daya-
nışmanın güçlenmesine 
ve ortak ihtiyaçların kar-
şılanmasına önemli katkı 
sağlayacağını dile getirdi.

İŞ BİRLİĞİ İÇİNDEYİZ
Başkan Ataç, şunları söyledi: 

“Her mahallemizin sesine ku-
lak veriyor, vatandaşlarımızın 
taleplerini yerinde dinliyoruz. 
Muhtarlarımızla iş birliği için-

de çalışarak sorunlara çözüm 
üretmeye devam edeceğiz. 
Tepebaşı’nı hep birlikte, ortak 
akılla ve dayanışmayla daha 
güzel yarınlara taşıyacağız.” 
BÜLTEN

Eskişehir’de 2 gönüllü vatandaş, kırsalda aç ve susuz 
kalan hayvanları besleyip, yaralı olanları tedavi ettiriyorlar. 
Kısırlaştırma için de yoğun bir çalışma yürüten gönüllüler, 
yaklaşık 500 hayvanla ilgileniyor.

Eskişehir Barosu Hayvan Hakları Komisyonu’nda görevli 
olan Avukat Hatice Korkmaz ile gönüllü Kemal Aybars, 2013 
yılından bu yana sokak hayvanlarına yardım ediyor. Gönül-
lülük esasıyla kırsaldaki yüzlerce aç ve susuz hayvanı bes-
leyen Korkmaz ve Aybars, özellikle kısırlaştırma konusun-
da yoğun bir çalışma yürütüyor. Yaralı ve hasta hayvanları 
da tedavi ettirmeye gayret gösteren gönüllüler, birçok canın 
hayatına dokunuyor. Yaptıkları çalışmaları anlatan Hatice 
Korkmaz, “Kısırlaştırmaya çok önem veriyoruz. Tedavi 
çok fazla yapıyoruz. Çünkü bu canlar da kaza geçiriyorlar, 
hasta oluyorlar. Destekçilerimiz var, onların destekleriyle 
hayvanların tedavilerini yaptırıyoruz” dedi. İHA

Odunpazarı Belediyesi 
tarafından “Ahşabın Sesi” 
temasıyla bu yıl 9’uncusu 
düzenlenen Uluslararası 
Ahşap Heykel Festivali, 
üçüncü gününde de sa-
natseverleri Hicri Sezen 
Meydanı’nda buluşturdu. 

Festivalin üçüncü 
gününde Hicri Sezen 
Meydanı yine gün boyu 
yoğun bir ziyaretçi 
akınına uğradı. Sanat-
severler bir yandan 
sanatçıların çalışmalarını 
yakından izlerken, diğer 
yandan festival kapsa-
mında gerçekleştirilen 
gösteri ve konserlerle 
keyifli anlar yaşadı. Halk 
oyunları gösterisi, Latin 
Dans Topluluğu perfor-
mansı ve Zumba gösterisi 
izleyicilerden büyük ilgi 
görürken, Trojan konse-

riyle devam eden sahne 
programı DJ Graffe'nin 
performansıyla hareket-
lendi. Festivalin üçüncü 
günü, Tamer Tural konse-
riyle sona erdi.

TANIKLIK EDİYORLAR
Festivalin merkezinde 

yer alan heykel üretim 
alanında çalışmalar ara-
lıksız sürdü. Güney Koreli 
sanatçılar Weongeun Kim 
ve Gyuyoung Lee ile 
Türk heykeltıraşlar Yeliz 
Cantekin, Soner Özdemir 

ve Umut Berke Özcan'ın 
eserleri üçüncü gün 
itibarıyla daha belirgin bir 
görünüm kazandı. Ziya-
retçiler de ortaya çıkan 
eserleri ilgiyle inceleyerek 
üretim sürecine tanıklık 
etti. Anadolu Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Fakültesi 
Heykel Bölümü öğrenci-
leri, sanatçılara asistanlık 
yaparken bir yandan 
da “Adalet ve Özgürlük” 
temalı ortak çalışmalarını 
sürdürüyor.

YOĞUN İLGİ GÖRDÜ
İlk iki günde olduğu gibi 

üçüncü günde de yoğun 
ilgi gören Uluslararası 
Ahşap Heykel Festivali, 
Hicri Sezen Meydanı'nda 
sanatın kamusal alanda-
ki gücünü hissettirmeye 
devam ediyor. BÜLTEN

500 HAYVANI KURTARDILAR

Emek Mahallesi'nde yapımı tamamlanan 24 Kasım İlkokulu, düzenlenen törenle açıldı. Tö-
rende konuşan Vali Erdinç Yılmaz, öğrencilere seslenerek, “Geleceğin asıl mimarları sizler 
olacaksınız. Bizim tüm gayretimiz sizlere daha güzel bir gelecek bırakabilmek içindir” dedi. 

GELECEGiN MiMARLARI
SiZLER OLACAKSINIZ!

EMEK MAHALLESİ’NE YENİ OKUL

H
A
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EROĞLU
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BAŞKAN KURT VE EKİBİ BU İŞİ İYİ YAPIYOR
Odunpazarı Belediyesi, 

bu yıl Uluslararası Ahşap 
Festivali’nin 9’uncusunu dü-
zenliyor.

Festivalin adresi, Odunpazarı 
Tarihi Bölge…

Alanda, yerli ve yabancı 
sanatçıların ahşap çalışmala-
rını gerçekleştirebileceği özel 
üretim alanlarının yanı sıra 
sahne ve çeşitli stantlar da yer 
alıyor.

Festivali ziyaret edenler, 
sanatçıların ahşaba hayat 
verişini yakından izleme 
fırsatı bulurken, Eskişe-
hirli sanatçıların konserle-
riyle keyifli anlar yaşıyor, 
stantları gezip alışveriş 
yapabiliyor, farklı lezzetle-
ri de deneyebiliyor. 

Kısacası sıcak ve keyifli bir 
atmosfer hakim.

Odunpazarı Belediyesi, 
son yıllarda bu alanı etkin-
liklerle oldukça verimli bir 
şekilde kullanıyor.

Ülke gündeminin ağırlığı ve 
yaşanan gelişmeler nedeniyle 
moral bulmakta zorlanan va-
tandaşlar için bu tür organizas-
yonlar önemli bir nefes alma 
imkanı sunuyor. 

İnsanlar, günlük hayatın stre-
sinden kısa süreliğine de olsa 

uzaklaşarak sanatla, müzikle 
ve sosyal yaşamla buluşuyor.

Belki sorunları çözmüyor 
ama vatandaşların bir araya 
gelmesine, sosyalleşmesine ve 
birkaç saatliğine de olsa yüzle-
rinin gülmesine katkı sağlıyor. 

Odunpazarı’na gelen zi-
yaretçiler, festival ve etkin-
likler sayesinde bölgedeki 
esnafa da doğrudan ekono-
mik katkı sağlıyor. 

Düzenlenen organizasyon-
lar, daha önce çok da bilin-
meyen müzelerin ve kültürel 
mekanların tanınmasına da 
neden oluyor.

Odunpazarı Tarihi Bölge’de 
oluşan yoğun ziyaretçi sirkülas-
yonu, kafe ve restoranlardan 
hediyelik eşya dükkanlarına, 
müzelerden el sanatları atölye-
lerine kadar birçok işletmeye 
hareketlilik kazandırıyor.

Turizm bölgesi olma-
sı nedeniyle yıl boyunca 
zaten ziyaretçi ağırlayan 
Odunpazarı'nda, etkinlikle-
rin düzenlendiği günlerde bu 
hareketliliğin belirgin şekil-
de arttığı görülüyor.

Yine aynı bölgede geçtiğimiz 
gün milli maç etkinliği düzenlen-
di. 

Sabahın 7.00’sinde bölge 

insan akınına uğradı.
Başkan Kurt da vatandaşla 

birlikte maçı izledi. 
Eskişehirliler artık “Bu hafta 

Odunpazarı’nda ne var acaba?” 
diye araştırır hale geldi. 

Özellikle ekrandan izlenebile-
cek etkinlikler için X’te Kazım 
Kurt’u etiketleyerek talepte 
bulunmak moda oldu. 

Başkan Kurt da çoğu zaman 
bu taleplere olumlu karşılık 
verdi. 

Sonuç olarak, Ahşap Festivali, 
milli maç gösterimi, yeni yıl pazarı 
ya da farklı kültür-sanat organizas-
yonları...

İsimleri farklı olsa da ortak 
noktaları aynı…

İnsanları buluşturmak, şehri 
tanıtmak, kente hareket ka-
zandırmak ve Odunpazarı'nı 
yaşayan bir cazibe merkezi 
haline getirmek…

Kim ne derse desin, Baş-
kan Kazım Kurt ve ekibi bu 
işi iyi yapıyor…

Bu yıl 38’incisi düzenlenen Tepreş 
Şenliği’ne Odunpazarı Belediyesi 
Başkanı Kazım Kurt, Tepebaşı Bele-
diyesi Başkanı Ahmet Ataç, Eskişe-
hir Kırım Türkleri Kültür ve Yardım-
laşma Derneği Başkanı Recep Şen, 
Tepreş Hanımağası Gül Kiremitçi 
Kaya, Ukrayna'nın Ankara Büyükel-
çiliği Müsteşarı Denis Zolotaryov, 
Eskişehir Kırım Halkbilim Araştırma 
Gençlik Derneği (EKHAD) Başkanı 
Göksel Akçora, Romanya Dobruca 
Kırım Göçmenleri Derneği Başkanı 
Metin Gündoğdu ile Bursa Tüm Tatar 
Türkleri Derneği Başkan Yardımcısı 
Haluk Yaşayanlar başta olmak üzere 
çok sayıda Kırım Tatar diasporası 
temsilcisi ile vatandaşlar katıldı.

ÇOK SAYIDA ETKİNLİK
Kocakır Piknik Alanı’nda çocuklara 
özel “Çuval Yarışı”, “Yumurta Taşı-
ma”, “Halat Çekme” yarışmalarıyla 
başlayan şenlikte; Türkiye, Ukrayna 
ve Kırım Tatar millî marşları okundu 
ardından yılın bereketli geçmesi için 
Tepreş duası edildi. Tepreş’in açılışın-
da konuşan Eskişehir Kırım Türkleri 
Kültür ve Yardımlaşma Derneği Baş-

kanı Recep Şen, Tepreş Şenliği’ni 
düzenlemeye 12 Haziran 1987 yılında 
başladıklarını belirtti. “Başladığımız-
da 500 kişilik misafirimizle gerçek-
leştirdiğimiz Tepreş Şenliği’mizi 30 
binlere varan sayılara ulaştırdık. 
İnşallah bundan sonraki yıllarda da 
birlik ve beraberlik içinde bir arada 
oluruz” diyen Şen, Kırım Tatarlarının 
Kırım’dan koparıldıktan sonra ikinci 
vatan olarak gördükleri Anadolu’ya 
geldiklerini söyledi. Kırım’dan kopa-
rılışlarının üzerinden yaklaşık 160 yıl 
geçtiğini ifade eden Şen, “Ata vatan 
Kırım’dan sonra Anadolu bize ana 
vatan oldu” dedi. 

SOYDAŞLARIMIZ MUTSUZ
Kırım’ın 2014 yılından beri Rus 
işgali altında olduğunu hatırlatan 
Odunpazarı Belediyesi Başkanı 
Kazım Kurt, “Tepreş’in kutlu olması 
bizim de mutlu olmamız Kırım’daki 
soydaşlarımızın mutlu olmasına 
bağlı. Ne yazık ki 2014 yılından bu 
yana Kırım’daki soydaşlarımız mutlu 
değil. Mazlum milletlerin kurtuluşları 
için mücadele eden Mustafa Kemal 
Atatürk’ün yetiştirdiği bizler baskı ve 

zulmü kabul edemeyiz” diye konuş-
tu. Kırım’ın Kırım Tatarlarına ait oldu-
ğunu vurgulayan Kurt, Eskişehir’de 
bulunan Kırım Tatarlarının sivil top-
lum kuruluşları ile Türkiye’nin Kırım 
Tatarlarının haklı mücadelesine katkı 
yaptıklarını söyledi. 

KARDEŞLİK İÇİNDEYİZ
Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet 
Ataç, “Kırım Tatarı hemşehrileri-
mizin kültürlerini, geleneklerini ve 
dayanışma ruhlarını yaşattıkları 
Tepreş Şenliği’nde bulunmaktan 

büyük mutluluk duydum. Eskişehir, 
farklı kültürlerin kardeşlik içinde 
yaşadığı çok özel bir kent. Bu birlik 
ve beraberliği korumaya, kültürel 
değerlerimizi yaşatan etkinliklere 
destek vermeye devam edeceğiz” 
dedi.

İŞGALDEN KURTARILACAK
Ukrayna’nın Ankara Büyükelçiliği 
Müsteşarı Denis Zolotaryov ise 
Kırım Tatarlarının özgün kültürel 
ögelerinden birisi olan Tepreş’e 
katılmaktan dolayı onur duyduğunu 

dile getirdi. Ukrayna’nın ve Kırım 
Tatarlarının Kırım’ı işgalcilerden 
kurtaracaklarını ve Kırım Tatarla-
rının, Kırım’da özgür ve güvenli bir 
şekilde yaşayacaklarını kaydeden 
Zolotaryov, Kırım’ı 2014 yılında işgal 
eden Rusya’nın yarımadadaki Kırım 
Tatarlarına zulmettiğini vurguladı. 
Zolotaryov, “İşgalciler, yüzlerce 
Kırım Tatarını dini inançları nedeniyle 
hapishanelere atıyor, binlerce kişiyi 
vatanlarını terk etmeye zorluyor. Bu 
‘sessiz soykırım’dır. Rus saldırganlığı 
nedeniyle hayatını kaybeden ve acı 

çeken kimseyi unutmayacağız” dedi. 
Eskişehir Kırım Derneği ile Odunpa-
zarı Belediyesinin savaş mağduru 
Ukrayna halkına yönelik insani 
yardım kampanyaları düzenleyerek 
toplanan yardımları Ukrayna’daki 
savaş mağduru vatandaşlara gön-
derdiklerine dikkat çeken Zolotar-
yov, Rusya’nın Ukrayna’ya karşı 
yürüttüğü topyekûn işgal saldırıları 
nedeniyle Eskişehir’e gelen Ukrayna 
vatandaşlarına, Kırım Tatarları başta 
olmak üzere şehir sakinlerinin yar-
dımseverliği için teşekkür etti.

BASKI VE ZULMU
KABUL ETMEYiZ!
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02489938

Başmüdürlüğümüzce hububat taşıma işlerinin ihalesi taşıma yerleri ve miktarı değişikliği nede-
niyle iptal edilmiş olup yeni ihale EKAP üzerinden yapılacaktır.

1-İdarenin 
a) Adresi	 : Osmangazi Mh. Basın Şehitleri Cd. No:156/3, 26140 
	 Odunpazarı/Eskişehir
b) Telefon ve faks numarası	 : (0 222) 225 58 34 - (0 222) 225 59 31
c) elektronik posta adresi 	 : eskisehir.basmudurlugu@tmo.gov.tr
2-İptal edilen ihalenin ilanının 
yayımlandığı Gazetenin adı, 
tarihi ve ilan numarası	 :Sonhaber-10.06.2026- ILN02484927
3-İhale iptal tarihi 	 :15.06.2026

İHALE İPTAL İLANI
T.C.

TOPRAK MAHSULLERİ OFİSİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ

ESKIŞEHIR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ

Odunpazarı Belediyesi ile Eskişehir Kırım Türkleri Kültür ve Yardımlaşma Derneği iş birliğinde Kırım 
Tatar kültürünü yaşatmayı ve yeni kuşaklara aktarmak için düzenlenen Tepreş Şenliği coşkuyla ger-
çekleştirildi. Başkan Kazım Kurt, “Atatürk’ün yetiştirdiği bizler baskı ve zulmü kabul edemeyiz” dedi.

KALAKAY TIKIRTMA YAPILDITepreş Şenliğinde konuşan bir diğer isim de Eskişehir EKHAD Başkanı Göksel Akçora oldu. Konuşmaların ardından bereketin sembolü olarak (Kalakay Tıkırt-ma) ekmek yuvarlandı. Eskişehir Kırım Derneği Salgır Ansambıl ve Kırım Ailesi Çocukları gösterileri ve dansları ile Kırım Tatar kültürünü sahneye taşıdı. Şenlikte, Eskişehir yöresel ses sanatçıları Ömer Ulutaş ile Sinem Yurt tarafından konser verildi. Coşkuyla kutlanan Tepreş kapsamında Apakaylar Kolu el işi sergisi ve Kırım Tatar güreşi olan “Kuşak Güreşi Yarışması” da misa-firler tarafından ilgiyle karşılandı. Etkinlik, Eskişehir Kırım Derneği tarafından düzenlenen Köyler Arası Tepreş Futbol Turnuvası’nda şampiyon olan Mamure köyü ta-kımına kupa takdiminin ardından son buldu. BÜLTEN



İstanbul’dan yola çıkan ve Eskişehir’e ula-
şan Dolunay Bisiklet Kulübü üyesi 20 sporcu, 
“Ata’ya Saygı Bisiklet Turu” kapsamında 
Eskişehirli sporcularla Ankara’ya gidiyor.

İstanbul’dan pedal çevirmeye başlayan 
Dolunay Bisiklet Kulübü’nün 20 kişilik 
sporcu kafilesi Eskişehir’e ulaştı. Geceyi 
Eskişehir’de konaklayarak geçirecek olan 
ekip, bu sabah Eskişehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü sporcularının da eşlik edeceği 
“Ata’ya Saygı Bisiklet Turu” kapsamında 
Anıtkabir’e ulaşmak üzere yeniden yola 
çıkacak. İHA

Tepebaşı Belediyesi, ilçe genelin-
deki park ve yeşil alanlarda çiçek 
dikimi ile peyzaj çalışmalarına hız 
verdi. Hayrettin Karaca Parkı’nda 
çalışmalara katılan Tepebaşı Beledi-
ye Başkanı Ahmet Ataç da belediye 
ekiplerine eşlik ederek kendi elleriy-
le çiçek dikti.

Tepebaşı Belediyesi’nin 
Zincirlikuyu’da bulunan fidanlık 
ve seralarında üretilen çiçekler, 
parkları süslemeye başladı. Bele-
diye ekipleri tarafından belirlenen 
program kapsamında mevsimlik 
çiçek dikimi, bitki bakımı, peyzaj 
düzenlemesi ve yeşil alanların 
iyileştirilmesine yönelik çalışmalar 
gerçekleştiriliyor. 

EKİPLERLE ÇİÇEK DİKTİ
Başkan Ahmet Ataç, Toprak Dede 

Hayrettin Karaca Parkı’nda gerçek-
leştirilen çalışmalara katıldı. Parkta 
görev yapan belediye çalışanlarıyla 

bir araya gelen Başkan Ataç, ekiplere 
eşlik ederek kendi elleriyle çiçek 
dikti. Yeşil alanların Tepebaşı’nın 
vazgeçilmez bir parçası olduğunu 
belirten Başkan Ataç, şunları söyledi: 
“Bugün ilçemizde 603 parkımız ve 
2 milyon 471 bin 514 metrekare yeşil 
alanımız bulunuyor. Kişi başına 
düşen yeşil alan miktarımızı da 12,41 
metrekareye ulaştırdık. Bu rakam-
ların her biri insan ve çevre odaklı 

belediyecilik anlayışımızın somut bir 
sonucudur.”

HER ÇİÇEKTE EMEK VAR
Hayrettin Karaca Parkı’nda 

belediye ekipleriyle birlikte çalış-
maktan duyduğu memnuniyeti de 
dile getiren Başkan Ataç, “Kentimizi 
güzelleştiren her çiçekte, her ağaçta 
ve her yeşil alanda çalışma arka-
daşlarımızın emeği var. İnsan ve 

çevre odaklı anlayışımızdan hiçbir 
zaman vazgeçmeyeceğiz” ifadelerini 
kullandı. BÜLTEN

ANITKABİR’E 
YOLA ÇIKTILAR

ÇİÇEKLERLE RENGARENK
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Hastaneler Halkındır 
Platformu tarafın-
dan, Cumhurbaşkanı 
tarafından özelleştirme 
kapsamına alınan Yeni-

doğan Mahallesi’ndeki eski Devlet 
Hastanesi arazisinin listeden 
çıkarılması için eylem düzenlendi. 
Adliye önünde başlayan yürüyüş 
“Hastaneler halkındır satılamaz!”, 
“Halkın olanı sattırmayız!”, “Devlet 
Hastanesi satılamaz!” sloganları 
eşliğinde eski Devlet Hastanesi 
arazisi önünde son buldu.

 ULUSAL STREYEJİSİ VAR
Platform adına konuşan Berna 
Yıldız, “Sağlık Bakanlığı, kamuya 
ait sağlık tesislerini satarak elde 
edeceği gelirle yeni sağlık tesisleri 
yapılacağını iddia etmektedir. Bu 
gerekçe kabul edilemez ve inandı-
rıcı değildir. Eğer gerçekten kay-
nak aranıyorsa; faize, 
vergi aflarına, 
teşviklere, ser-
maye aktarım-
larına ve şehir 
hastanelerine 

ayrılan devasa bütçelere bakıl-
malıdır. Ayrıca bu alanda ülkemiz 
açısından son derece önemli olan 
Uçucu Sağlığı Eğitim ve Araştırma 
Merkezi bulunmaktadır. Bu mer-
kezin varlığı, alanın yalnızca yerel 
değil, ulusal ölçekte de stratejik bir 
sağlık değeri taşıdığını göster-

mektedir. Diğer iki taşınmaz ise 
Sivrihisar’da ağustos ayında 

inşaatı tamamlanacak 
olan Aile Sağlığı Merkezi 
ile Mihalıççık’taki Gün 
Sazak Hastanesi’dir. Her 
biri şehrimiz için ayrı bir 

değer taşımaktadır. Hepsi 
kamunundur, halkındır, 

satılamaz” diye konuştu.

‘SATILABİLECEĞİ’
ANLAMI ÇIKIYOR
Yetkililerin, alanın özelleştirme 
kapsamından çıkarılacağını ilişkin 
açıklamalarını hatırlatan Yıldız, 
“İlimizde halkımızın yükselen 
tepkisi üzerine, ilin mülki amiri ta-
rafından 30 Nisan 2026 tarihinde 
katıldığı bir televizyon programın-

da, ilimizdeki sağlık kurumlarının 
özelleştirme kapsamından çıka-
rılacağına dair Bakanlık taahhü-
dü bulunduğu ve bu konuda bir 
yazının 15-20 gün içinde geleceği 
açıklanmıştır. Bu açıklamanın 
üzerinden 45 gün geçtiğini Sayın 
Vali’ye hatırlatmak isteriz. Sağlık 
Bakanı’nın aktif olarak hizmet 
veren hastanelerin özelleştiril-
meyeceğine dair açıklaması da ol-
muştur. Bu ifadeden, şehrimiz için 
yıkılan Devlet Hastanesi arazisinin 

satılabileceği anlamı çıkmaktadır. 
Biz yalnızca aktif binaların değil, 
tüm sağlık alanlarının özelleştir-
me kapsamından çıkarılmasını 
istiyoruz” ifadelerini kullandı.

AYNI YERİNDE
YENİDEN YAPIN
Devlet Hastanesi’ne duyulan 
ihtiyacın her geçen gün arttığı-
nı belirten Yıldız, açıklamasına 
şöyle son verdi: “Sağlık hizmetine 
erişim giderek daha da zorlaş-

maktadır. Tam da bu nedenle 
eski Devlet Hastanesi’nin aynı 
yerinde yeniden yapılmasını 
istiyoruz. Çünkü bu şehrin Devlet 
Hastanesi’ne ihtiyacı vardır. 
Çünkü hastanenin yeri, halkın 
ulaşabileceği en doğru yerdir. 
Bizler, hukuki mücadeleyi top-
lumsal mücadeleyle birleştirerek 
hastanelerimizi, sağlık alanlarımı-
zı, kamusal varlıklarımızı ve halkın 
sağlık hakkını sonuna kadar 
savunacağız.” HABER MERKEZİ

SAGLIK HAKKINI
SAVUNACAGIZ!

Özelleştirme kapsamına alınan eski Devlet Hastanesi arazisinin satışına tepki gösteren Hastaneler Halkındır 
Platformu adına konuşan Berna Yıldız, “Bizler, hukuki mücadeleyi toplumsal mücadeleyle birleştirerek hasta-
nelerimizi, sağlık alanlarımızı, kamusal varlıklarımızı ve halkın sağlık hakkını sonuna kadar savunacağız” dedi.

ANKARA’DAN GELEN TELEFON
Ekranlarınıza getirmiştik kent merke-

zine 40 km uzaklıktaki Kargın Mahallesi-
nin iletişim sorununu…

Odunpazarı ilçesine bağlı Kargın 
Mahallesi’nde yaşanan telefon ve inter-
net altyapısı sorunu yalnızca bir “teknik 
eksiklik” değil, doğrudan günlük yaşamı 
etkileyen ciddi bir mesele. 

Acil durumda 112’yi arayamayan, 
yakınlarıyla konuşmak için çatıya çıkan, 
hatta cami minaresine yönelen insan-
ların yaşadığı mağduriyet, haberimizin 
ardından görünür hale geldi.

Bu konuda sevindirici bir gelişme 
de yaşandı. Kargın Mahallesi Muhtarı 
Musa Sürücü’nün aktardığına göre, 
Ankara’daki Bilgi Teknolojileri ve İleti-
şim Kurumu (BTK) yetkilileri kendisini 
telefonla aradı. Şimdilik somut bir çö-
züm açıklanmış değil ancak en azından 
sorunun Ankara’da gündeme alınmış 
olması önemli bir adım. Umuyorum ki 
bu süreç, mahalleye verici kurulması 
ve altyapı eksikliğinin giderilmesiyle 
sonuçlanır.

Gazeteciliğin önemli ve mutlu 
eden tarafı

Bu haberin ses getirmesi beni ayrıca 
mutlu etti. 

Çünkü bazen şehrin gündemi ara-
sında kırsalda yaşanan temel sorunlar 

görünmez hale geliyor. 

Oysa burada konuştuğumuz şey, 
insanların iletişim hakkı. Bugün internet 
lüks değil; eğitimden sağlığa, güvenlik-
ten aile bağlarına kadar hayatın temel 
parçalarından biri.

Minareye çıkan vatandaş, masa-
daki bürokrat

Bir de kulağıma gelen bir söylenti 
var: Bazı bürokratların “orada telefon 
çekiyor” dediği konuşuluyor. 

Açık konuşmak gerekirse, eğer böyle 
bir yaklaşım gerçekten varsa bu, gerçeği 
görmezden gelmek anlamına gelir.

Koskoca bir köy halkı telefon çekmesi 
için:

• Cami minaresine çıkıyorsa,
• Çatı çatı dolaşıyorsa,
• Acil durumlarda başka köylere 

gidip sinyal arıyorsa,
• Kredi kartı dolandırıcıları sanal 

işlem yaparken bankanın müşteri hiz-
metlerine ulaşmaya çalışıyorsa,

• Gençler internet olmadığı için 
köyden uzaklaşıyorsa…

orada “telefon çekiyor” demek masa 
başı rahatlığından, işgüzarlıktan ibaret 
demektir.

Sorun bir kişinin şikayeti değil, toplu 
bir mağduriyet. Muhtarın anlattıkları da 

vatandaşların ifadeleri de bunu açıkça 
ortaya koyuyor. Üstelik BTK ekiplerinin 
mahallede yaptığı incelemelerde sinyal 
alınamadığına dair rapor tutulduğu 
belirtiliyor. Hal böyleyken, sahadaki ger-
çek yerine kağıt üzerindeki varsayımlara 
sığınmak çözüm üretmez.

Şimdi beklenti somut adım
Kargın Mahallesi’nin beklentisi çok 

büyük değil. İnsanlar sadece normal bir 
telefon görüşmesi yapabilmek, torun-
larıyla görüntülü konuşabilmek ve acil 
durumda yardım çağırabilmek istiyor. 
Bu çağrıya kulak verilmesi gerekiyor.

Şimdi gözler BTK’dan ve ilgili ope-
ratörlerden gelecek somut adımlarda. 
Umudum, Kargın’ın bu kez gerçekten 
duyulmuş olması…

Güray 
Ateş

Köşebaşı

1071 yılında Bizans 
İmparatoru IV. Romanos 
Diogenes, büyük bir orduyla 
Anadolu'ya yürüdü.

Rivayete göre Selçukluların 
barış tekliflerini, "Kafesteki kuşla 
pazarlık yapılmaz" diyerek red-
detti. Gücüne o kadar güveni-

yordu ki karşısındakini küçüm-
süyordu. Ancak Malazgirt'te işler 
umduğu gibi gitmedi. Savaş 
meydanında yenildi ve esir 
düştü.

Tarih bize şunu öğretir: Güç 
sahibi olmak her zaman haklı 
olmak anlamına gelmez. Hele ki 

insan makamına, yetkisine veya 
elindeki imkanlara güvenip saha-
daki gerçeği görmezden gelmeye 
başlarsa yanılgı kaçınılmaz olur.

Çünkü kibir, insanın gözlerini 
gerçeğe kapatan en tehlikeli per-
dedir. Tarih değişir, kişiler değişir 
ama bu ders hiç değişmez…

KISSADAN HISSE…
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SENiN GOZUNDENSENiN GOZUNDEN
Çek! Yolla! Anında Yayında!Çek! Yolla! Anında Yayında!

Haber değeri taşıdığını düşündüğün anlarıHaber değeri taşıdığını düşündüğün anları
görüntüle. görüntüle. WhatsAppWhatsApp ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın. ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın.

ŞİMDİ SÖZ SENDEŞİMDİ SÖZ SENDE

www.anadolugazatesi.com | www.esyenigun.com | www.estv.com.tr | www.sonhaber.com.tr | www.followlife.com

0552  186  2600

WhatsApp
ihbar Hattı

Eskişehirspor 
Polis İmdat 
Acil Servis
Jandarma İmdat
İtfaiye 
Alo Zabıta
Orman Yangın İhbar 
Sağlık Danışma 	
Su Arıza	  
Elektrik Arıza
Esgaz Arıza	 
Cenaze Hizmetleri 
Çevre Bilgi
Gar Danışma
Kriz Masası
Özel Ambulans 
Terminal Danışma

322 98 90
155
112
156
110
153
177
184
185 
186
187 
188
181
225 55 55
233 77 11
230 65 86
227 88 00

Acıbadem Hastanesi
Şehir Hastanesi	
Doğ. ve Çocuk Bak. Evi 
Yunusemre Devlet H.
Yunusemre İki Eylül
Anadolu Kadın Doğum	
Tıp Fakültesi
Esk. Düzen Laboratuarı
Özel Göz Merkezi
Kızılay Kan Merkezi
Ümit Tıp Merkezi	
Özel Fora Fizik Tedavi
Özel Anadolu Hst. 
Anadolu Akarbaşı Pol.
Özel Tepebaşı Pol.

214 44 44
611 40 00
237 42 00
211 95 95 
220 45 30
224 20 00
239 29 79
233 42 32
230 11 30
221 99 06
221 19 19
231 40 80
221 48 48 
234 33 33
230 80 80

Özel Gürlife hastanesi
Özel Ümit Vişnelik
Özel Hükmen Pol.
Özel Tuana Sağlık Kabini
Fizyomer Fizik Tedavi 
Özel Ambulans
Ağız Diş Sağlığı Mer. 
Özel Diş Hastanesi
Elifana Çocuk Sağlık Mer.
Özel Ümit Hastanesi
Sevinç Polikliniği
RTS Yaşam Diyaliz
Sivrihisar Devlet Has.
Çifteler Devlet Has.
Kırmızı Top. Aile Sağ. Mrk.

211 02 11
335 03 35
231 08 25
321 39 90
233 04 04
217 06 06 
220 76 71 
230 08 08
221 11 22
335 0 335 
233 75 01
229 36 36
711 40 17
541 40 97
224 15 06

OTELLER
320 10 20
310 00 00
233 12 22 
235 11 11
211 77 00 
340 66 66
239 40 50

Sör Otel
Merlot
Turunç
Divan	
İbis Otel
Anemon 		
Roof Garden                                      

211 55 00
324 30 20 
229 33 85
213 30 30
211 40 00

Büyükşehir 
ESKİ
İtfaiye Dairesi	
Odunpazarı	
Tepebaşı

RESMİ DAİRELER

BELEDiYELER

444 0 189
214 26 26
240 72 22 
230 27 73
 335 05 80
239 37 50
230 39 24

Maliye 
Valilik 
Adliye
Emniyet
Anadolu Üniv.
Osmangazi Üniv.
Askerlik Şubesi

330 00 00
230 72 51
230 27 81
280 26 00
231 54 80
230 15 60
220 04 20

Esgaz
Gençlik ve Spor
Sağlık Md.
Milli Eğitim Md.
SGK
OEDAŞ
Türk Telekom

227 94 94
237 13 27
217 45 07
227 89 89 
217 38 48 
444 00 38 
227 90 91

Astur
Ben Turizm	 
Buzlu Tur	
İsmail Ayaz	
Kamil Koç
Kent Tur
Kütahya As Tur

227 90 90 
230 72 51
217 79 81
227 10 20
237 55 17
237 20 70 
227 93 50

Lider Turizm
Metro Turizm
Nilüfer Turizm
Pamukkale Turizm
Sivrihisar Birlik
Tatlıses Turizm
Ulusoy Turizm

ULAŞIM

HASTANELER

TAKSİLER
Akar
Arı		
Ayaz	
Cici	
Çiçek	                        
Ertuğrulgazi  
Es	   
Eti	                                           
Feza
Gökmeydan	                               
Has	    
İstasyon	       
Kent	     
Kral	             
Meşelik	
Mini
Şirin 

233 51 15
231 15 15
231 65 55
231 26 62
226 77 77 
310 31 41
237 47 45 
335 33 55 
231 22 22
237 99 88  
232 07 88
231 87 82
322 55 77 
231 11 11 
239 16 37
231 65 65 
335 35 00

ÖNEMLi 
TELEFONLAR

“Eskişehir’in tarifeli uçak sefer-
lerine ihtiyacı var mı?” sorusunu 
yanıtlayan Eskişehirliler, kentin 
ulaşım altyapısına ilişkin görüşle-
rini paylaştı. Vatandaşların büyük 
bölümü tarifeli uçuşların yeniden 
başlamasının hem öğrenciler hem 

iş dünyası hem de şehir ekono-
misi açısından önemli olduğunu 
savunurken, bazıları ise mevcut 
yolcu potansiyelinin yetersiz ka-
labileceğini ve önceliğin hızlı tren 
seferlerine verilmesi gerektiğini 
söyledi.

Eskişehirliler, tarifeli uçak seferlerinin olmamasını kentin en büyük eksiklerinden biri 
olarak değerlendirerek kentin ulaşım yatırımlarında geri bırakıldığını savundu. Vatan-
daşlar, öğrenci ve sanayi kenti olan Eskişehir’in tarifeli uçuşları hak ettiğini söyledi.

SEFER iSTiYORUZ!

ÖNCELİK ÇEVREYOLU

ZARAR ETMEZ TREN SEFERLERİ ARTMALI

ÇİLE ÇEKİYORUZBÜYÜK EKSİKLİK

ÖĞRENCİLERİN İHTİYACI VAR

Özer Özdemir: 
Olsa iyi ama sonuçta 
Eskişehir’de yok. Sözde 
büyükşehir ama birçok 
şeyden yoksun Eskişehir 
maalesef. Eskişehir her 
anlamda geride kaldı. Ha-
valimanından önce aslında 
altyapı ve üstyapıya önem 
vermemiz gerekiyor. Mer-
kezinden çevre yolu geçen 
tek şehir Eskişehir.

Bilal Özkara: 
Burası büyükşehir artık. 
Merkezi bir iliz, buraya 
günlük tarifeli uçaklar 
şart. Hızlı tren de her yere 
gitmiyor biliyorsunuz. 
Hızlı tren kapasitesi yok. 
Otobüslerde zaten gitsek 
uzak bir yere. Havalimanı 
burada zarar etmez çün-
kü insan kapasitesi çok.

Necdet Güçlü: 
Seferler için müşteri bu-
lamıyorlar. Herkes buraya 
hızlı trenle çabuk ulaştığı 
için, uçakla kaybı çok fazla 
oluyor. Uçak bana çok daha 
maliyetli gibi geliyor onun 
yerine kapasite sorunu 
yaşadığımız hızlı tren 
seferlerinin fazlalaşması 
gerekiyor. Devlet sanırım 
kar-zarar hesabı yapıyor.

Nusret Çetiner: 
Gelmeli. Eskişehir’in 
potansiyeli geniş, 
yoğunluk olur. Olma-
masının nedeni siyasi 
olabilir. Burası CHP 
ağırlıklı. Sanırım yatı-
rım yapmıyorlar. Ben 
ta buradan Sabiha 
Gökçen’e gidiyorum, 
orada. Çile çekiyoruz. 

Duygu Aras: 
Ben ihtiyaç olduğunu 
düşünüyorum çünkü 
öğrenciyim. 9-10 saatlik 
bir mesafe. Tanıdığım 
çoğu öğrenci bu durum-
da. Ankara’dan 3 saat 
aktarmalı gidiyorum. 
Böyle büyük bir şehirde 
havalimanı olmama-
sı açıkçası büyük bir 
eksiklik.

Ali Fidan: 
Geç bile kaldı, gelmesi 
gerekiyor. Eskişehir yerli 
turizm açısından şu anki 
mevcut nüfus oranı yaz 
kış aynı. Dışarıdan gelen 
yabancı turist için elzem 
değil ama bizler için çok 
elzem. Zarar etmez kim-
se burada. Öğrencilerin 
de çok ihtiyacı var, her 
yere hızlı tren var mı? 
HABER MERKEZİ

Büyük İşçi Direnişi’nin 56’ncı yıldönümünde açıkla-
ma yapan DİSK Bölge Temsilcisi Zeynep Kaya, “Ege-
menlik kayıtsız şartsız milletindir ve bu ülkenin gele-
ceğine de biz karar vereceğiz. Bugün bize düşen 
görev açıktır. Ekmeğimize, emeğimize, haklarımıza 
sahip çıkacağız” dedi.
DİSK Bölge Temsilciliği 15-16 Haziran Büyük İşçi 
Direnişi’nin 56’ncı yıldönümünü unutmadı. DİSK 
Bölge Temsilciliğinin bulunduğu İstiklal Mahallesi 
Şirin Sokak içerisinde gerçekleştirilen açıklama-
da, 15-16 Haziran’da Türkiye’nin en büyük bir işçi 
direnişine sahne olduğuna dikkat çeken DİSK Bölge 
Temsilcisi Zeynep Kaya, işçi sınıfının gücünü ortaya 
koyduğunu hatırlattı.

AMAÇLARI DİSK’İ YOK ETMEKTİ
Büyük işçi direnişine neden olanların DİSK’i yok etme 
amacında olduklarını belirten Bölge Temsilcisi Kaya, 
“DİSK, bütün işyeri temsilcileri ve yöneticilerini 14 Hazi-
ran 1970’te toplayarak eylem kararı aldı. Kurucu Genel 
Başkanımız Kemal Türkler, bu toplantıda yaptığı tarihi 
konuşmada şunları söyledi. ‘Biz işçiyiz. Dünyada her şeyi 
yapan işçileriz ama işçiler durduğu zaman, dünyada 
her şeyi yapan işçiler durdukça dünya durur arkadaşlar. 
Uçak durur, gemi durur, fabrikalar durur, bütün vasıtalar 

durur. Çünkü biz işçiler buna hâkim olduğumuz müd-
detçe her şey de o zaman kendiliğinden halledilmiş 
olur’ dedi. Bu çağrı üzerine sadece DİSK’li işçiler değil, 
sendikalı-sendikasız tüm işçiler harekete geçti. Yüz bin-
ler ayağa kalktı. Hiçbir güç işçilerin örgütlü mücadelesi-
ni durdurmadı. Vurulduk, kırıldık ama yürüyüş durmadı. 
En sonunda işçiler kazandı, direnenler kazandı, DİSK 
kazandı. 15-16 Haziran şanlı işçi direnişi bize bir şey 
öğretti. Biz durursak hayat durur. Biz yürürsek yol olur. 
Yeter ki örgütlü olalım, yeter ki örgütlü mücadeleyi 
büyütelim” diye konuştu.
“Gün sahip çıkma günüdür”

BÜYÜK DİRENİŞ UNUTULMADI!BÜYÜK DİRENİŞ UNUTULMADI!

GÜNDEMLERİNDE HALK YOK
İşçi sınıfının yaşadığı sorunların her geçen gün daha 
da büyüdüğünü ifade eden Kaya “Bugün soframızda-
ki ekmek her gün küçülüyor. Ücretlerimiz her geçen 
gün eriyor. Milyonlarca işçi, emekçi ve emekli yüksek 
enflasyon altında eziliyor. Ama ülkeyi yönetenlerin ki-
tabında işçi yok, emekçi yok, emekli yok, gençler yok, 
kadınlar yok, halk yok. Onların gündeminde bizim 
hayatlarımız yok. Türkiye’de düzenin bütün çarkları 
emeği ucuzlatmak için dönüyor. Bu düzen emekten 
çalıp sermayeye kaynak aktarıyor. Aynı zamanda itiraz 
etme hakkımız, seçme ve seçilme hakkımız, memle-
ketin geleceğine karar verme hakkımız da baskı altına 
alınıyor. Ama bilmiyorlar ki bu ülkenin gerçek sahibi 
emekçilerdir, halktır” ifadelerini kullandı. 
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Başarıyla temsil ettiler
Kuzey Makedonya’da organize 

edilen International Judo Tourna-
ment Struga Open’da Eskişehir’i ve 
ülkemizi temsil eden sporcularımız 
önemli başarılara imza attı. Başarılı 
bir performans sergileyen Tuana 
Kambur, gümüş madalyanın sahibi 
olurken Aynişah Akkoca ve Elif 
Hira Yılmaz ise bronz madalyayı 

boynuna taktı. Sporcularımızı teb-
rik eden Eskişehir Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü tarafından yapılan 
paylaşımda, “21 ülkeden 790 spor-
cunun katıldığı organizasyonda 
ülkemizi ve Eskişehir’imizi başa-
rıyla temsil eden sporcularımızı ve 
antrenörlerimizi tebrik ediyoruz” 
denildi. HABER MERKEZİ

2. Amatör Küme C Grubu’ndan Çağlarspor ile 
B Grubu’ndan Esentepespor kozlarını pay-
laştı. Müthiş maçı 3-2 kazanan Çağlarspor, 

adını 1. Amatör Küme’ye yazdırdı.

SPOR10 sonhaber.com.tr
@GazeteSonhaber1
SonhaberGazetesi

Maçın sonunda iki takım 
oyuncuları birbirini tebrik etti. 

KARŞILIKLI GOLLER VARDI
Geçtiğimiz pazar günü 2. 
Amatör’de Play-Off heyecanı 
vardı. C Grubu’nda grubunu 
3. sırada bitiren Çağlarspor, 
B Grubu’nda şampiyonluğu 
kaçıran ve grubunu ikinci 
bitiren Esentepespor, Abdur-
rahman Temel Sahası’nda 
kozlarını paylaştı. Karşılaş-
manın ilk yarısında tempo 
oldukça yüksekti. Çağlars-
por 10 kişi kaldığı devreyi 
2-1’lik skorla önde kapatmayı 
başardı.

10 KIŞIYLE ŞAMPIYONLUĞA
Maçın ikinci yarısına Esente-
pespor hızlı başladı ve skoru 
2-2’ye getirdi. Maçta bu skor 
uzun süre korunurken kar-
şılaşmanın son dakikasında 
kontra yakalayan Çağlarspor, 
3. golünü buldu. Kalan kısıtlı 
zamanda kalesini gole kapat-
mayı başaran Çağlar ekibi, 
karşılaşmayı 3-2 kazanarak 
2. Amatör Küme’de Play-Off 
şampiyonu olarak 1. Amatör 
Küme’ye yükselen takım oldu. 
HABER MERKEZİ 

ÇAĞLARSPOR 
mutlu sona ulaştı

16  HAZIRAN 2026 SALI

KORA KOR MÜCADELE
Pazar günü Üniversite Evleri 
Sahası’nda Sultanderespor 
ile İdmangücü şampiyon-
luk maçında karşılaştı. İki 
takımın da birbirine karşı 
üstünlük sağlamakta güçlük 
çektiği müsabakanın ilk 
yarısı 2-2’lik skorla tamam-
landı. Oyuncuların sergilemiş 
olduğu özverili performans 

ve centilmence mücadeleleri 
ise, maçı izleyen futbolse-
verlerden alkış aldı. Maç 
boyu kora kor bir mücadele 
vardı.

MAÇIN SON SANIYELERINDE
İkinci yarıda da iki takım 
olukça istekli bir performans 
sergiledi. Üçüncü golü 
bulmak isteyen iki takım, 

sahada terinin son damlasına 
kadar mücadele etti. Maçın 
90 dakikasının sonuna ek-
lenen uzatma dakikalarında 
Sultanderespor, ceza sahası 
dışından bulduğu sürpriz gol-
le maçı 3-2 kazanıp şampi-
yonluğa ulaştı. Maç sonunda 
kupa töreni yapılarak oyun-
culara emeklerinin karşılığı 
verildi. HABER MERKEZİ

İkinci Amatör Küme’de C Grubu’nu ikinci bitiren Sultanderespor 
ile A Grubu’nu üçüncü tamamlayan İdmangücüspor Play-Off 

finalinde karşılaştı. Son anlara 2-2’lik skorla girilirken, golü bulan 
Sultanderespor maçı 3-2 kazandı ve şampiyonluğa ulaştı.

ŞAMPiYON 
SULTANDERESPOR!

3-2

3-2
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C GRUBU DAMGA VURDU

BURSA’DA 
ESKİŞEHİR 
RÜZGARI

2. Amatör Küme’de 
Play-Off çekişmesi 
sona erdi. Ligin normal 
sezonunda A Grubu’nda 
Sütlüce, B Grubu’nda 
İstiklal 26 ve C Grubu’nda 
ise Fatihspor şampiyon 
olmayı başardı. Play-
Off’ta ise şampiyonluğa 
3 takım ulaşırken, bu iki 
şampiyon C Grubu’nda 
çıktı.  Grubu’nda yer 
alan Eskişehirgücü, C 
Grubu’ndan ise Çağlars-
por ile Sultanderespor, lig 
yükselen diğer takımlar 
oldu. HABER MERKEZİ

ESKIŞEHIRGÜCÜ 
5 GOLLE ŞAMPIYON

2. Amatör Küme Play-Off finallerinde Eskişehirgücü ile Es Efsanespor karşı karşıya geldi. 
Mücadeleyi 5-1’lik skorla kazanan Eskişehirgücü, 1. Amatör Küme’ye yükselmeyi başardı. 

KUPAYA UZANDILAR
Eskişehirgücü’nün 5-1’lik galibiye-

ti şampiyonluğu getirdi. Eskişehirgücü 
2026-2027 sezonunda 1. Amatör Küme’de 
mücadele edecek. Şampiyon ekibe maçın 
ardından kupa ve madalyaları takdim 

edildi. Ödül töreninde şampiyon ekibe 
kupasını takdim eden Eskişehir Amatör 
Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanı Sadri 
Atam, futbolcuları, teknik adamları ve 
yöneticileri tebrik ederek, yeni sezonda 
başarı diledi. HABER MERKEZİ

ESKİŞEHİR’İN 
GURURU OLDULAR

Avrupa Rally Trophy (ERT) Zagreb Delta Rally’de mücadele eden Adnan 
Evren Olcay – Yenal Kaya ekibi,  ERT Genel Klasmanı 3’üncüsü olarak ta-
mamladı. Zagreb’de podyuma çıkan iki pilot büyük bir gurur yaşattı. 

PODYUMA ÇIKTILAR
Hırvatistan'ın başkenti Zagreb'de 

düzenlenen ve Avrupa Rally Trophy 
takviminin önemli yarışlarından biri 
olan Zagreb Delta Rally, hafta sonu 
tamamlandı. Türkiye'yi temsil eden 
Adnan Evren Olcay – Yenal Kaya eki-
bi, zorlu asfalt etaplarda sergiledikleri 
istikrarlı performansla ERT Genel 
Klasmanı'nda üçüncülük elde ederek 
podyuma çıkma başarısı gösterdi.

İDDIALI OLDUKLARIN GÖSTERDILER
Yarışın ilk gününü de ERT Genel 

Klasmanı'nda üçüncü sırada tamam-
layan ekip, ikinci gün boyunca tem-
posunu koruyarak Avrupa'nın farklı 
ülkelerinden gelen güçlü rakipleri kar-
şısında pozisyonunu muhafaza etti ve 
sezon hedefleri açısından son derece 
değerli puanlar topladı. 2025 TOSFED 
Ralli Kupası Şampiyonu olarak 2026 
sezonunda Avrupa Rally Trophy prog-
ramını sürdüren ekip, Çekya'daki ba-
şarılı başlangıcın ardından Zagreb'te 
elde edilen bu sonuçla şampiyona 
iddiasını güçlendirmiş oldu.

HERKESE TEŞEKKÜR ETTI
Adnan Evren Olcay ise yaptığı de-

ğerlendirmede ise Adnan Evren Olcay, 
"Zagreb Delta Rally boyunca yüksek 
tempoda ve hatasız bir yarış çıkar-
maya çalıştık. Avrupa'nın güçlü ekip-
leri arasında ERT Genel Klasmanı'nda 
üçüncü sırada finiş görmek bizim için 
çok değerli. Bu sonuçta emeği bulu-
nan co-pilotum Yenal Kaya'ya, teknik 
ekibimize, sponsorlarımıza ve bizi 
destekleyen herkese teşekkür ediyo-
rum. Sezonun kalan yarışlarında da 
ülkemizi en iyi şekilde temsil etmeye 
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. 
BÜLTEN

Spor Toto Yıldızlar Ligi Karate 
Şampiyonası’nda Eskişehir rüzgarı 
esti. Bursa’da geçtiğimiz hafta sonu 
düzenlenen müsabakalarda 27 
birincilik, 3 ikincilik ve 8 üçüncülük 
alarak toplam 38 madalya kaza-
nan Eskişehirli sporcular adından 
başarıyla söz ettirdi. Gelen başarı-
larla ilgili Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü yaptığı açıklamada, “Başarılı 
performanslarıyla şehrimizi en iyi 

şekilde temsil eden sporcularımız, 
şampiyonanın ilk ayağını büyük 
bir gururla tamamladı. Azimleri, di-
siplinleri ve mücadeleleriyle bizlere 
bu gururu yaşatan sporcularımızı, 
antrenörlerimizi ve ailelerini tebrik 
ediyor; başarılarının devamını 
diliyoruz. Eskişehir karate camia-
sı olarak geleceğe emin adımlarla 
ilerliyoruz” ifadelerine yer verdi. 
HABER MERKEZİ

RAHAT GEÇTI
Normal sezonu A Grubu’nda ikinci 

sırada tamamlayan Es Efsanespor ile B 
Grubu’nu 3’üncü sırada tamamlayan Es-
kişehirgücü, Play-Off final maçında karşı 
karşıya geldi. Amatör futbolseverlerin 

yakından takip ettiği kritik mücadeleye 
Abdurrahman Temel Sahası ev sahipliği 
yaptı. Gerginliğin yaşandığı karşılaşmada 
Es Efsanespor, 8 kişi kaldı. Rakibi karşı-
sında rahat bir oyun sergileyen Eskişe-
hirgücü sahadan 5-1 galip ayrıldı. 



Transferde Transferde 

KALMASI KALMASI 
DÜŞÜNÜLENDÜŞÜNÜLEN
İSİMLERLE İSİMLERLE 
TEMASTALARTEMASTALAR

Eskişehirspor’da iç transferde kadroda tutulmak istenilen 
isimler netleşmeye devam ediyor. Siyah-Kırmızılı yönetim 
ve teknik heyet karar verilen isimlerle temaslarını sürdürü-
yor. Hedef en kısa sürede o isimlerle tekrar anlaşmak.
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1212İŞTE O ISIMLERDEN BAZILARI
Eskişehirspor yönetimi ile Teknik Direktör 

Hakan Şapcı arasında yapılan görüşme-
lerde iç transferde birçok ismin kadroda 
tutulmasına karar verildi. Ana hedeflerden 

biri, geçen sezonki iskeleti çok bozmamak. 
Alınan karar doğrultusunda kaleci 

Bora Göymen, Tayfun Tatlı, 
Ozan İsmail Koç, Batu-

han Doğrukıran, Arda 
Okumuş, Mert Başer,  

Hasan Şen ve İsmail 
Kulet’in kesinlikle 

takımda tutmak 
istiyor. Görüş-

meler sürerken, 
ciddi mesafe 
kat edilen 
isimler var.

MADDI ANLAMDA 
AÇILMADAN
Kadrodaki diğer futbolcuların du-
rumlarında ise netleşmiş bir durum 
şu an içi söz konusu değil. Yönetim 
ve teknik heyet maddi anlamda da 
fazla açılmadan, iyi bir kadro kurup 
3. Lig’de 2026-2027 sezonunda 
şampiyonluk parolasıyla sezona 
başlamayı hedefliyor. Altyapıda 
geride bıraktığımız sezon ön plana 
çıkan bazı futbolcuların da sezon 
başı kamp sürecine çağrılması bek-
leniyor.  HABER MERKEZİ

Bora 
Göymen

Ozan 
İsmail 
Koç Tayfun 

Tatlı

Batuhan 
Doğrukıran

Arda 
Okumuş

Mert 
Başer

İsmail Kulet

Hasan Şen

9’DU 7’YE INDI
TFF geçen yıl olduğu gibi bu yılda 3. Lig’de yaş statüsü 

uygulatacak. Eskişehirspor yeni sezonda kadrosunda 25 
yaş ve üstü 5 futbolcu bulundurmak zorunda kalacak. 
Es Es’te 2025-2026 sezonu sona erdikten sonra kadroda 
yaş kontenjanı sayısı 9’a yükseldi. Kadroda, Akın Akman, 
Jakob Aydemir, Ali Fırat Kasap, Deniz Keskin ve Kaan 
Baysal kontenjan olarak yer aldı. Sezon bitince bu isimlere 
Recep Pekgöz, Talha Özler, Mustafa İnan ve Elias Durmaz 
eklendi. Akın ve Jakob ayrılınca sayı 7’ye indi.

O ISIMLER AYRILABILIR
Siyah-Kırmızılı takımda yeni sezonda yaş 

kontenjanına takılan isimler arasında kimlerin 
takımda kalıp kalmayacağı henüz netleşmedi. 
Ancak sızan bilgilere göre Mustafa İnan, Elias 
Durmaz, Deniz Keskin’in yeni sezonda takımda 
kalması beklenmiyor. Yönetimden ve teknik 
direktör Hakan Şapcı’dan oluşan transfer 
komitesinin ilerleyen günlerde somut adımları 
atacağı öğrenildi. HABER MERKEZİ

Eskişehirspor’da kadrodaki 25 yaş ve üstü futbolcu sayısı sezon sona erin-
ce 9’a yükselmişti. Akın Akman ve Jakob Aydemir’in ayrılmasının ardından 
sayı 7’ye düştü. Yeni sezonda TFF’ye toplam 5 kontenjan bildirilecek.

Es Es’ten ayrılan deneyimli 
kanat oyuncusu Akın Akman’ın 
yeni takımı resmiyet kazanmak 

üzere. Geçen sezon 
gösterdiği müthiş 

performansla 
birçok takımın 
transfer listesin-
de yer alan Akın 
Akman’ın 3. Lig 

Balıkesirspor’a transfer olması 
bekleniyor. Balıkesirspor’un res-
mi sosyal medya hesaplarından 
yapılan transfer duyurusunda 
Akın’ın uzun süredir formasında 
tercih ettiği 14 numara ekranlara 
geldi. Balıkesirspor kulübünün 
1-2 gün içerisinde Akın Akman’a 
imza attırması bekleniyor.
 HABER MERKEZİ

BEYKAN ŞİMŞEK BEYKAN ŞİMŞEK 
ES ES'İN RADARINDA ES ES'İN RADARINDA 

Yeni sezonda kadrosunu 
güçlendirmek isteyen 
Eskişehirspor, dış transferde 
düğmeye bastı. 31 yaşındaki 
hücum oyuncusu Beykan 
Şimşek ile görüşmelere 
başladı.  
Oldukça deneyimli bir isim 
Akın Akman’ı kaybeden 
Eskişehirspor, 2. Lig ekiple-
rinden Elazığspor forması 
giyen 31 Beykan Şimşek ile 
görüşme halinde. Teknik 
Direktör Hakan Şapcı’nın 

raporu doğrultusunda 
hücum hattına tecrübeli bir 
takviye yapmayı hedefleyen 
Es Es, Beykan’ı kadrosuna 
katmak istiyor. Kariyerinde 
Ankaraspor, Bandırmaspor, 
Göztepespor ve Kocaelispor 
gibi takımların da formasını 
giyen Beykan Şimşek, pro-
fesyonel kariyerinde 323 
maça çıktı. Tecrübeli oyun-
cu bu karşılaşmalarda 74 gol 
atarken, 60 da asist yaptı. 
HABER MERKEZİ

BİRİ GÜLDÜ BİRİ ÜZÜLDÜ
Bölgesel Amatör Lig'in (BAL) son 

play-off finalinde Çarşambaspor ile 
Bitlis 1916 karşı karşıya geldi. Eskişe-
hirli futbolseverlerin yakından tanıdığı 
Eskişehirspor’un eski teknik direktörü 
Mustafa Özer’in çalıştırdığı Bitlis 1916, 
Anadolu Üniversitesi’nin eski teknik 
direktörü Sertaç Gezer’in çalıştır-
dığı Çarşambaspor’u 3-2 mağlup 
ederek 3. Lig’e yükseldi.  İstanbul'da 
Sarıyer Yusuf Ziya Öniş Stadyumu'nda 
oynanan finalin ardından düzenle-
nen törende Bitlis 1916 Futbol Spor 
Kulübü'ne kupasını ve madalyalarını 
TFF Amatör İşler Kurulu Başkanı Selçuk 
Azeri takdim etti. Törende TFF Amatör 
Futbol Direktörü Zafer Şen, TFF Ama-
tör Futbol Ankara Müdürü Mustafa 
Burak Gürpınar ve TFF Amatör Futbol 
İstanbul Müdürü Yıldırım Ceyran da 
yer aldı. HABER MERKEZİ

MEVCUT KONTENJAN MEVCUT KONTENJAN 
SAYISI YEDSAYISI YEDii OLDU OLDU

Mustafa Özer 
Eskişehirspor’u 1. 
Lig’de çalıştırmıştı.

9 ay bahis cezası 
alan Beykan, geride 
bıraktığımız sezon sadece 
12 maçta forma giydi.

AKIN’I RESMEN 
AÇIKLAYACAKLAR


